
 

 

 
1) Aberle,G.: Aktion Pythagoras. Ein Jugendkrimi. 119 S.. Erich Schmidt. Bielefeld. 1970. Guter Zustand. Leinen. 

div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4212}  7 €  
2) Adlova,Vera: Blues für Alexandra. 199 S.. Sauerländer. Aarau.Frankfurt. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 

Schutzumschlag. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4109}  6 €  
3) Andree,Clair:  Moudaina. Zwei Kinder im Herzen Afrikas. 2. Aufl. 174 S. mit Illustrationen.. Thienemanns. 

Stuttgart. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K4078}  6 €  

4) Armbrust,G.L.:  Blätter für die Jugend zur Unterhaltung,Bildung des Geistes und. Verbreitung nützlicher 
Kenntnisse.Inhalt u.a. Die Heimat in der Wüste, Spiele, Räthsel, Scherzfragen, verschiedene Aufsätze: Helgoland, 
Sitten der Eskimos... 1. Band. 1.bis 12.Lieferung Armbrust Verlag. Hannover. 1858. 568 S. m. 6 Litho-Bildern. (St.) 
neuer Einband (Deckel geknickt)(Titelseite mit Tipp-Ex teilweise übermalt). schwarzes Hln. -3).    {AK3996}  85 €  

5) Bahnmüller,Karl:  Das grosse Ensslin-Buch der Abenteuer. Aus der Literatur der Welt Ausgewählt. Vlg. Ensslin & 
Laiblin. Reutlingen. 1959. 24. - 33. Tsd. 301 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Pp. -3) Bibl..    {3F859}  9 €  

6) Banz,Friedrich: Das Benzinkutschen-Rennen. Eine spannende Geschichte vom ersten Autorennen rund um die 
Erde. 80 S. mit Illustrationen.. Lentz. München. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T844}  7 €  

7) Batten,Mortimer:  Tiere aus den grossen Wäldern.(Kanada)Benziger-Vlg.1969.156 S.m.Fot.,L. n-3)(Bibl).    
{AH695}  7,16 €  

8) Baudouy,M.A.: Die verschworene Mannschaft (Fussball). 142 S. mit Illustrationen.. Engelbert. Balve. 1966. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3520}  16 €  

9) Bauer,Franz: Ratsch. Geschichte eines Kleinmotorrads. 1.-15.Tsd. 142 S. mit Illustrationen.. Die Boje. Stuttgart. 
1953. Ausreichend. Halbleinen. letzte Seite halb abgerissen(ohne Textverlust),fleckig,Einband untere Ecke fehlt. 
Sprache: deutsch   {3CK3678}  6 €  

10) Baumann,Hans: Der Sohn des Columbus. 33.-46. Tsd. 269 S. mit Illustrationen von Karl Friedrich Brust.. 
Enßlin&Laiblin. Reutlingen. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,insgesamt fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2087}  8 €  

11) Baumann,Hans: Redleg der Piratenjunge im Schottenrock. 17.-26.Tsd. 107 S. mit Illustrationen von Erich Hölle.. 
Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4074}  4 €  
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12) Baustian,Lieselott (Hrsg.): Loewes Tiergeschichten. 1. Auflage. Inhalt u.a.: Mark Twain: Pony-Rider. Liam 
O'Flaherty: Die Wundergans. Paul Gallico: Pepino. Siegfried Lenz: Jäger des Spotts. Über die Autoren. 312 Seiten 
mit zahlreichen Illustrationen von Werner Blaebst.. ISBN: 378551915X. Loewes. Bayreuth. 1983. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3241}  8 €  

13) Bedoyere, Michael de la: George Washington. Biografie aufgeteilt in 3 Teile. Ein Edelmann aus Virginia, 
Aufstand, Restauration. 6.-10- Tausend. 320 S. mit 10 Tafeln. (Insgesamt nachgedunkelt, Namenseintrag auf Vorsatz) 
Ln.-2)Bild einer Tafel. Kiepenheuer. Weimar. 1950. Guter Zustand. Leinen. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {2305} 
 7 €  

14) Belair,Richard L.:  Suchbilder. 175 S.. ISBN: 3473350621. Maier. Ravensburg. 1979. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3425}  4 €  

15) Benary-Isbert,Margot:  Die Arche Noah. Roman für die Jugend. 3. Aufl. 242 S.. Ehrenwirth. München. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3537}  20 €  

16) Bergamini,David: Das Weltall.Jugendbücher. TIME-LIFE International.N.V.1968.128 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2).    {2C23}  10,23 €  

17) Berna,Paul: Treffpunkt Chiberta. 1. Aufl. 187 S. mit Illustrationen.. Boje. Stuttgart. 1960. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stemptel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4180}  4 €  

18) Bernatzik,Hugo A.: Jagd am Blauen Nil. 157 S. mit 23 Abbildungen und 2 Karten.. Ullstein. Berlin. 1956. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R596}  7 €  

19) Berndl,Raimund: Das Pflanzenleben des Hochgebirges. Naturschilderungen.Naturwissensch.Bibli.für Jugend 
u.Volk. Vlg.Quelle&Meyer.Lpzg.1921.179 S.m.30 Abb.+Zeichnungen.Pp.-2).    {2A1622}  14,32 €  

20) Bernhard,Ludwig:  Klaus Störtebeker. nach überlieferten Sagen und einem Buch über Klaus Störtebeker und die 
Vitalienbrüder bearbeitet. 1. Aufl. 158 S. mit Illustrtionen.. ISBN: 3536016650. Engelbert. Balve. 1983. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3960}  13 €  

21) Beste,Konrad: Die drei Esel der Doktorin Löhnefink. 141.Tsd.. Westermann. Braunschweig. 1937256 S.. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3568}  4 €  

22) Beste,Konrad: Gesine und die Bostelmänner. Roman. 276 S.. Weserland. Holzminden. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3589}  5 €  

23) Betke,Lotte: Gesine und die grünen Wagen. Ein junges Mädchen schließt sich einem Wanderzirkus an. 1. Aufl. 258 
S. mit Illustrationen.. Loewes. Stuttgart. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stemptel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4184}  4,5 €  

24) Betke,Lotte: Mehr als nur ein Augenblick. 9 Erzählungen u.a. Treibsand. Was geht mich das an! Die Schlange von 
Fanola. Nebel. 136 S. mit Illustrationen.. ISBN: 358800050X. Schaffstein. Dortmund. 1980. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3519}  8 €  

25) Bibby,Cyril:  Das Geheimnis des Lebens. Moderne Erziehungspraxis. 3. dt. AusgabeDecker Vlg. Regensburg.  1952. 
94 S. s/w. Abb. Zeichnungen von Jan Th. Morison u. Leo Friedrich. (Na.). Hln. m.U. -2).    {BR3685}  7,5 €  

26) Bickel,Alice: Drachenschloß 1977 Die Sache mit der Kleeblatt-Bande. 191 S. mit Illustrationen.. ISBN: 
3813930017. Union. Stuttgart. 1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K4084}  10 €  

27) Bliedung,Ulrike:  Meine erste Katze. Katzenlehre für die Jugend. A. Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. Stgt. Wien. 
1978. 151 S. Pp.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3275006908.   {3BK581}  11 €  

28) Blobel,Brigitte:  Der Feuerteufel. Neues vom Süderhof. Tier-Abenteuerserie von Pelikan. Hannover. 1990. 141 S. 
illustr. Lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3814421078.   {AI2632}  6 €  

29) Blobel,Brigitte:  Die Neue,mein Bruder und ich. 187 S.. ISBN: 3505048771. Schneider. München. 1993. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3635}  4 €  

30) Blobel,Brigitte:  Eine Tür fällt zu. Wenn Eltern auseinandergehen. 122 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3505097225. 
Schneider. München. 1988. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K3748}  4 €  

31) Blom,Toos: Saartje.Ein junger Mensch sucht seinen Weg. 175 S. mit Illustrationen von Lolo Rasch-Nägele. 
Schneider. München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas wasserrandig.   {3CK1774}  5 €  

32) Blume,Judy: Ich sag' jetzt, was ich denke. Roman. 160 S.. ISBN: 3781702367. Klopp. Berlin. 1980. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3564}  4 €  

33) Blyton,Enid:  Eine aufregende Mitternachtsparty. 119 S. mit Illustrationen. ISBN: 350507764X. Schneider. 
München. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {3K3849} 
 4 €  

34) Blyton,Enid:  Familie Langfeld. Band 2 Geheimnisse. 85 S. mit Illustrationen. ISBN: 350502628X. Schneider. 
München. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig,Einband beschabt. Sprache: deutsch   
{3CK3414}  5 €  

35) Bobinska,Helena: Die Rache des Kabunauri. Neues Leben Vlg. Berlin. 1949. 197 S. m. zahlr. Illustrationen. 
(Na.)(leicht fleckig). Hln.-2/3).    {2D3175}  4 €  

36) Böhm,Johanna: Die verständige Yvonne. Eine Erzählung für Mädchen. 195 S. mit 15 Zeichnungen von Max 
Trostel.. Orell Füssli. Zürich. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2T808}  9 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1008  - 3 - 

 

37) Bosanquet,Mary: Ein Mädchen reitet durch Kanada. 26.-30.Tsd. 354 S. mit schwarzweißen Aufnahmen.. 
Westermann. Braunschweig. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3CK3682}  6 €  

38) Bothwell,Jean: Der dreizehnte Stein. Eine Geschichte aus Indien. 1.-5. Tsd. 200 S. mit Illustrationen. Klopp. Berlin. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. insgesamt fleckig,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2569} 8 €  

39) Brack,Werner:  Die drei Flusspiraten. Jungen erobern ein Wildwasser. 85 S. gr.8. Mir 29 Textzeichnungen und 11 
Fotos auf Kunstdrucktafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1538}  12 €  

40) Brenner,Robert: Der Mann vom Neptun. Boje - Weltraumabenteuer. 1. Aufl. 126 S.. Boje. Stuttgart. 1970. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K3431}  5 €  

41) Brodtkorb,Reidar:  Die Goldmünze. Eine abenteuerliche Erzählung von einem mutigen Jungen, von Salzhändlern 
und Pelztierjägern und dem Geschenk des alten Salim. 1.-5.Tsd. 151 S. mit Zeichnunen von Werner Kulle.. 
Schaffstein. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,leicht braunfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T813}  40 €  

42) Brüning,Christian:  Tierleben in der Heimat. Für die Jugend geschrieben. 2.A., 151 S.m.4 Bunt-u.43 
Textillustr.von Chr.Botteler u.a.. Loewes Verlag. Stuttgart. ohne Jahr. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{2A2321}  20,45 €  

43) Buck,Frank:  Wilde Fracht. Erlebnisse eines Tierfängers im Fernen Osten. 1.-5.Tsd. 221 S.m.17 Bildern im Text 
nach Federzeichnungen und Aquarellen von Roger Vernam.. Müller. Rüschlikon-Zürich. ca.1956. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. fleckig, deutliche Gebrauchsspuren. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2698} 11 €  

44) Büllesbach,Marianne: Das kommt davon !. Vier Mädchen spielen mit der Wahrheit. Göttinger Jugendbücher. 1. 
Aufl.143 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2M3141}  5 €  

45) Burleson,Elizabeth: Eine Ranch in Texas. 1. Aufl. 123 S.. Engelbert. Balve. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T642}  5 €  

46) Campbell,Reginald: Poo Sarn der Dschungelkönig. Die Geschichte eines Tigers. 187 S. mit zahlreichen 
Illustrationen von Marianne Peltzer und einer Kartenskizze von Klaus Gelbhaar.. Schaffstein. Köln. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6355}  8 €  

47) Campe,Joachim Heinrich: Robinson der Jüngere. 2. verb. Auflage. neu bearb. von W. D. von Horn. Riedner 
Verlagsbuchhandlung. Wiesbaden. 1873. 307 S. m. 4 Abb. (St. )Hln. -3).    {AK4268}  34,77 €  

48) Carin,Vladimir:  Ferien in Lipizza.Band 3. Bezaubernde weitere Erlebnisse mit Pferden. Das Jugendbuch nach der 
Fernsehserie. 2. Aufl. Hoffmann Vlg. Heidenheim. 1971. 159 S. m. 16 ganzseitigen Fotos. Ln.m.U.-2).    {2E3050} 10 €  

49) Catherall,Arthur:  Kampf um die Sarris-Herde (Lappland). Eine abenteuerliche Erzählung vom mutigen Eintreten 
zweier Geschwister gegen eine unrechte Tat. 6.-10.Tsd. 127 S. mit Illustrationen.. Schaffstein. Köln. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4045}  6 €  

50) Cavanna,Betty: Auf Wiedersehen Papa !. Eine romantische Reise. 190 S. mit Illustrationen.. Schneider. München. 
ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {2K4315}  3,5 €  

51) Cepcekova,Elena: Serenade für Martina. 157 S.. ISBN: 3794113284. Sauerländer. Frankfurt. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3343}  5 €  

52) Clarke,J.Erskine: Chatterbox. Printed Strangeways and Sons.London.412 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen, Holzstichen 
und farb.Tafeln.. Wells Gardner. Darton. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. kein gutes Papier, Einbandpapier 
beschädigt. Sprache: englisch   {2E1220}  14 €  

53) Clozier,R.+H.Hill Collins jr.:  Europa I.Mittel-,Nord-und Westeuropa. Die Erde - Unsere Welt I. Das große 
geographische Bildwerk von Ländern und Völkern. Maier Vlg. Ravensburg. 1960. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Textabb. und Kartenskizzen. lack. Pp.-2).    {AS5363}  5 €  

54) Clozier,R.+H.Hill Collins jr.:  Europa II.Süd-und Osteuropa,Sowjetunion. Die Erde - Unsere Welt II. Das große 
geographische Bildwerk von Ländern und Völkern. Maier Vlg. Ravensburg. 1960. 92 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Textabb. und Kartenskizzen. lack. Pp.-2).    {AS5364}  5 €  

55) Cooper,J.F.: Lederstrumpf-Erzählungen(Der Wildtöter,Der letzte Mohikaner. Der Pfadfinder, Die Ansiedler am 
Otsego-See, Lederstrumpfs letzte Abenteuer). Nach J.F. Cooper frei bearbeitet von Oskar Höcker. 38. Aufl. Loewes 
Vlg. Ferdinand Carl. Stuttgart. 1941. 375 S. m. 1 Buntbild und 51 Textbildern von Willy Planck. (fleckig)(Einband 
fleckig). Hln.-3).    {3L920}  15 €  

56) Cooper,James Fenimore: Der Kaperkapitän. 272 S. gr.8. Mit Illustrationen von Horst Bartsch.. Neues Leben. 
Berlin. 1973. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AM3158}  7 €  

57) Corbin,William:  Christoph und sein Hund. 176 S.. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1969. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4166}  4 €  

58) Cormier,Robert:  Ich bin das, was übrig bleibt. 165 S.. ISBN: 3473350494. Maier. Ravensburg. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3419}  4 €  

59) Coue,Jean: Die sieben Feuer der Hölle. Die sieben Feuer der Hölle erleben die Bewohner einer kleinen Insel vor 
der bretonsichen Küste, als ihre Insel plötzlich von einer Öltanker-Katastrophe heimgesucht wird. 152 S.. ISBN: 
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3522137302. Thienemann. Stuttgart. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2M3342}  5 €  

60) Coue,Jean: Eine Sonne aus Stroh. 151 S.. ISBN: 3522131401. Thienemann. Stuttgart. 1980. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3349}  4 €  

61) Coue,Jean: Pierre lebt. 174 S.. ISBN: 3522129601. Thienemann. Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3347}  4 €  

62) Craighead George,Jean: Julie von den Wölfen. 143 S.. ISBN: 3794107020. Sauerländer. Aarau.Frankfurt. 1972. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3325}  7 €  

63) Crawford,Charles P.: Ein böser Fall. 96 S.. ISBN: 3588001417. Schaffstein. Dortmund. 1972. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3348}  5 €  

64) Crompton,Anne E.: Und Paul ist in Italien. 155 S.. ISBN: 3800026791. Ueberreuter. 1981. 1979. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3426}  5 €  

65) Cross,Ruby: Der Klassentag. Erinnerung an die Schuljahre. 1.-6.Tsd. 306 S.. Union. Stuttgart. 1960. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2K3948}  4 €  

66) Dankert,Birgit + Renate Raecke-Hauswedell: Robinson an der Alster.. Informationen,Adressen,Tips rund um die 
Kinder-u.Jugendliteratur in Hamburg. Katalog zur Ausstellung:Hamburg in alten u. neuen Kinder-u.Jugendbüchern. 
Hbg.1987. 90 S.m.zahlr.Abb.gr8.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2399}  20 €  

67) Das Beste: Das große Jugendbuch.5.Folge. Vlg. Das Beste. Stuttgart. Zürich. Wien. 1964. 184 S. Quart. m. zahlr. 
farb. Illustrationen. (Na.). Hln.-2/3).    {3G1321}  5 €  

68) Das Neue Universum: 56.Jahrgang. 1935,VIII,464 S.reich illustr.,Ln-2).    {AI689}  30,68 €  
69) Das neue Universum: Das neue Universum 87. Band, Jahrgang 1970. Forschung, Wissenschaft, Unterhaltung. Ein 

Jahrbuch. Inhalt u.a.: Löbsack,Theo - Das rätselvolle Grün. Weiss,Gertrud - Menschen landen auf dem Mond. 
Pantenburg,Vitalis - Eisbrecher Manhattan auf Nordwestpassage. Brucker,Ossi - Hexentanz auf wilden Wassern. Die 
Rätsel der Venus - Planetenlandschaft hinter Schleiern. 479 Seiten mit zahlreichen Abbildungen, Tafeln teilweise in 
Farbe und großer Falttafel.. ISBN: 3800260085. Union Verlag. München. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Kunstleder. 
mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A3804}  10 €  

70) Das neue Universum: Das neue Universum 95. Band, Jahrgang 1978. 1.-60.Tsd. Inhalt u.a.: Wilhelm Peter 
Herzog - Hijacker im Weltraum.. Eine ganz und gar unglaubliche Piratengeschichte. Peter Raabe - Fanliner, 
Tomahawk und Fliegender Gartenstuhl. De neue Linie im Sportflugzeugbau. Werner Bündeler - Raumschiff 
"Enterprise" landet in der Wüste. Ein Augenbzeugenbericht aus Kalifornien. Bodo Ungerechts - Warum schwimmen 
Haie sso schnell? Voll endete Anpassung über 350 Millionen Jahre. Hans Jörg Fahr - Röntgenblitze aus dem All. 
Faszinierende astronomische Entdeckungen im Gebiet kürzester Wellen. 479 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 3517006602. Südwest Verlag. München. 1978. Guter Zustand. Kunstleder. mit 
unversehrtem Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3042}  12 €  

71) Das neue Universum: Das neue Universum. 100. Band, Jahrgang 1983. 1.-50. Tausend. Inhalt u.a.: "Das neue 
Universum" hat Geburtstag. Gottfried Hielscher - Die Windmühle verschwand, das Windkraftwerk kommt. Peter 
Regen - Verschiedene Autotypen vom gleichen Band. Wolfgang Engelhardt - Ein Deutscher im Weltraum.  Robert 
Brenner - Mein Kumpel, der Computer. 447 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. 
ISBN: 3517007897. Südwest Verlag. München. 1983. Guter Zustand. Kunstleder. Sehr guter Zustand, mit 
unversehrtem Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3045}  10 €  

72) Das neue Universum: Das neue Universum. 101. Band, Jahrgang 1984. Inhalt u.a.: Herbert W. Franke - Filmtricks 
aus dem Computer. Reinhold Trapp -"BACO-Liner" - das Schiff mit der großen Klappe. Peter Raabe - Frachtgiganten 
am Himmel. Hermann J. Gruhl - Stumm wie ein Fisch?. Theo Löbsack - Hornissen sind gar nicht so... Uwe Zündorf - 
LISA - die Formel für Licht ohne Strom. 446 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. 
ISBN: 3517008265. Südwest Verlag. München. 1984. Guter Zustand. Kunstleder. sehr guter Zustand, mit  
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3046}  10 €  

73) Das neue Universum: Das neue Universum. 25. Band, Jahrgang 1904. Farbiges Faltbild: Die Herstellung der 
Panzerplatten. Inhalt u.a.: Erich v. Salzmann - Im Sattel durch Zentralasien. W. v. Hanneken - Wie eine 
Tabakppflanzung entsteht. Transport lebender Seefische mit der Eisenbahn. Lachsfang im Fraserfluß. Eine Uhr, die 
sich selbst aufzieht. Der elektrische Ferndrucker. Focault's Pendelversuch. Eisblumen und Schneegebilde. Vom 
Seelöwen. Eine interessante Eidechse. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + 
Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt u.a: Neues für Liebhaberphotogaphen.. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1904. Guter Zustand. Leinen. sehr gut erhalten,Originalganzleinen mit farbigen 
Deckelbild und Rückentitel. Sprache: deutsch   {2M2097}  205 €  

74) Das neue Universum: Das neue Universum. 26. Band, Jahrgang 1905. Farbiges Faltbild mit beschriftetem dünnem 
Papier: Der Simplon mit seiner Ungebung in perspektivischer Reliefgestaltung. Inhalt u.a.: Metterhausen, Neue 
Heimat, Eine Erzählung aus dem deutsch-Südwestafrikanischen Krieg. Elektrischer Betrieb der Berliner 
Straßenbahnen. Neues von der Pariser Stadtbahn.  Riesenkran der Werft von Blohm und Voß.Eine Jagd auf 
Riesenschildkröten. Die lokomotivenprüfanstalt auf der Weltausstellung zu St. Louis. Schnelltelegraph von Siemens 
& Halste. Vom amerikanischen Sammelspecht. Der Ochsenfrosch. 473Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln 
teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt, u.a.Was mann aus Zigarrenschachteln alles 
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machen kann.. Union Deutsche verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1905. Guter Zustand. Leinen. sehr guter Zustand,kleine 
Reparatur an der Tafel unten,wenige S.etwas fingerfl.. Sprache: deutsch   {2M3033}  220 €  

75) Das neue Universum: Das neue Universum. 30. Band, Jahrgang 1909. Farbiges Faltbild:Von vier Asiaten wurde 
das Luftschiff in die Mitte genommen. Inhalt u.a.: Dr. Albert Tafel - Erlebnisse in Tibet. Der Suezkanal. Dr. Hugo 
Eckener - Etwas über die Herstellung moderner Luftfahrzeuge. Die größte Uhr der Welt. Eine Holzspaltmaschine. 
Verschiedenes Verhalten der Knochen gegenüber den Röntgenstrahlen. Das Pferd und seine Vorfahren. Eßbare und 
giftige Pilze. Eine Reise im Jahre 1970. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + 
Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.U.a. Ein hygroskopisch betriebenes Rad. Einige Lagen 
lose,heller Fleck auf dem hinteren Deckel. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1909. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Faltbild im Knick eingerissen und liegt mit einigen Seiten lose bei.. Sprache: deutsch   
{2M2087}  100 €  

76) Das neue Universum: Das neue Universum. 32. Band, Jahrgang 1911. Farbiges Faltbild: Die neuen St.-Pauli-
Landungsbrücken und der Elbtunnel in Hamburg. Inhalt u.a.: Ölpalmenernte in Sierra Leone. Kohlenverbrauch auf 
großen Dampfschiffen. Der Panamakanal. Die Bereitung eines Käses. Admiralitätsrat Prof. Dr. W. Köppen - Reform 
des Kalenders.K. Diederichs - Vom Krebs. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + 
Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1911. Guter 
Zustand. Leinen. sehr guter Zustand. Sprache: deutsch   {2M2086}  65 €  

77) Das neue Universum: Das neue Universum. 33. Band, Jahrgang 1912. Farbiges Faltbild: Das deutsche 
Befreiungsmal auf dem Schlachtfelde von 1813 bei Leipzig. Inhalt u.a.: Die Entdeckung des Südpols. Fortschritte der 
Wurstfabrikation. Eine Schreib- und Rechenmaschine. Albert Schmidt - Ursachen hoher Sommertemperaturen. 
Tierpflege einst und jetzt. Das Okapi. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + 
Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt. U.a Der einkufige Schlitten. Ein neuer Segelwagen. Union 
Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1912. Guter Zustand. Leinen. Faltbild geklebt im Falz. Illustrierter Orig. 
Einband. Sprache: deutsch   {2M2090}  70 €  

78) Das neue Universum: Das neue Universum. 34. Band, Jahrgang 1913. Farbiges Faltbild: Das Flugzeug im 
Zukunftskrieg. Inhalt u.a.: Walter Werner - Güterwagenselbstkuppler. Gefrier- und Kühlfleisch. Die Erzeugung des 
Leuchtgases. Eine Taschenschreibmaschine. Das Diktaphon. Die Diffusion der Flüssigkeiten. Die Beobachtung der 
Wolken. Die Gottesanbeterin. Dr. Martin Braeß - Das Geheimnis des Kuckucks. 473 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.U.a:Anleitung z. 
Bau eines Windmotors, Der Kreisel als Grammophon. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1913. Guter 
Zustand. Leinen. sehr guter Zustand,Faltbild eingerissen,Stück aus dem Vortitelblatt ausgeschnitt. Sprache: deutsch   
{2M3022}  125 €  

79) Das neue Universum: Das neue Universum. 35. Band, Jahrgang 1914. Faarbiges Faltbild: Eine haushohe Flamme 
steigt aus dem Luftschiff empor, und schon sieht man den ungeheuren Körper in Flammen und Rauch gehüllt 
niedergehen. Inhalt u.a.: Dddie Wassereisenbahn. Transportanlage auf einem Güterbahnhof. Ein Blick in die 
Druckereibetriebe großer Tageszeitungen. Die Tesla-Turbine. Die größte Güterzuglokomotive Europas. Dass 
englische Unterseeboot "A 7". Das Lambertsche Gleitboot. Ein fossiler Mensch. Fliegende Hunde. Der Tunnel unter 
dem Kanal. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: 
Häusliche Werkstatt.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1914. Mangelhaft. Leinen. Buchblock 
locker,Faltbild mit Klebefilm stark gelebt,Rücken eingerissen +fleckig. Sprache: deutsch   {2M3032}  50 €  

80) Das neue Universum: Das neue Universum. 37. Band, Jahrgang 1916. Farbiges Faltbild: Übersichtliche 
Darstellung eines kleinen Teiles der Front im Stellungskampf, Zeichnung. Inhalt u.a.: Die große chinesische Mauer. 
Samojeden in Winterkleidung. Eine Hauseismaschine. Dr. H. H. Kritzinger - Der Bau von Fernrohren.Dr. Robert 
Fürstenau - Röntgenkinematographie.Der Kanonentorpedo. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln 
teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken berieben, Tafel Falz hinterklebt,  Titelblatt locker. Sprache: 
deutsch   {2M2089}  62 €  

81) Das neue Universum: Das neue Universum. 38. Band, Jahrgang 1917. Farbiges Faltbild: Dass 
Unterwasserfrachtschiff "Deutschland". Inhalt u.a.: Die neuesten Polarforschungsreisen. Die Lokomotive der Zukunft. 
Die Berliner Untergrundbahn. Vom Flachs zum Leinentuch. Brennesselgewebe. Dder neue Bahnhof in Stuttgart. 
Wunderbare Tropfsteinhöhlen in Australien.Paul Ebe, Kriegsflugzeuge. Die Gewehre der kriegführenden Staaten. 
Zwei Unwetterkatastrophen in Sachsen.  Heilpflanzen. Der Seeteufel. Wie die Biene sticht. 473 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt 
u.a.:Motorrollschuh, Wasserläufer, Wiederherstellung brandbeschädigter Schriftstücke.. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1917. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken berieben. Sprache: deutsch   {2M3019} 65 €  

82) Das neue Universum: Das neue Universum. 39. Band, Jahrgang 1918. Farbiges Faltbild: Chemische Werke im 
Kriege. Inhalt u.a.: Dr. Albrecht Wirth - Mesopotamien. Die Bedeutung der Kartoffel für das deutsche Volk. Richard 
Arndt - Blindenuhren. Die Verpflegung unseres Feldheeres. Stromersparnismöglichkeiten. Dipl.-Ing.J. Suchanek - 
Fernschaltung der elektrischen Straßenbeleuchtung. G. S. Urff - Der Flußkrebs und sein Fang. Birkensafternte.  473 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche 
Werkstatt u.a.:Ein neues Lufschlauchboot, Neuzeitliche Explosivstoffe.Dieser Jahrgang ist selten.. Union Deutsche 
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Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1918. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken bestoßen, vorderes Gelenk locker, Faltbild 
im Falz eingerissen.. Sprache: deutsch   {2M3020}  120 €  

83) Das neue Universum: Das neue Universum. 40. Band, Jahrgang 1919. Farbiges Faltbild: Die Hell-Gate-Brücke 
über den Hudson bei Neuyork im Vergleich zum berühmten Wolkenkratzer "Flatrion-Building. Inhalt u.a.: Dr. Fritz 
Krause - Die endgültige Erforschung Grönlands. Die Kunze-Knorr-Bremse. Moderne Müllverwertung. Neuer 
Kartoffelernter. Stenographiermaschine für Blinde. Untersuchung tätiger Vulkane. Windgeschwindigkeit in 
verschiedenen Luftschichten. Perlen und Perlenzucht. Dr. Bergner - Fallschirmkünstler unter den Tieren.Die Grippe 
als Epidemie und ihre Verbreitung im Jahre 1918. Von Dr. Johannes Schütze. 475 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt,u.a:Plastisch 
Photographien.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1919. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Buchblock 
locker, Seiten lose, Rücken beschädigt. Sprache: deutsch   {2M3021}  45 €  

84) Das neue Universum: Das neue Universum. 43.Band, Jahrgang 1922. Farbiges Faltbild: Einfahrschacht des 
Hamburger Elbtunnels. Inhalt u.a.: Dr. Werner Larßen - Die Erstbesteigung des Mount Everest. Eisenbahngüterwagen 
aus Eisenbeton. Einführung des elektrischen Betriebes auf der Gotthardbahn. Ingenieur Robert Uhland - Der 
Oberurseler Fahrrad-Rinbaumotor Gnom. Moderne Leuchttürme. Die Panzerfische der Devonperiode. 474 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt, 
U.a.Das Mergomobiel. Blinden Führhunde.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1922. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Faltbild geklebt (ca. 6cm eingerissen), Ecken angestoßen. Sprache: deutsch   {2M3029} 
 62 €  

85) Das neue Universum: Das neue Universum. 44. Band, Jahrgang 1923. Farbiges Faltbild: Bauarbeiten am 
Walchensee-Kraftwerk. Inhalt u.a.: Ein neuentdecktes Pharaonengrab. Fernsprecheinrichtungen zur Leitung des 
Eisenbahnbetriebes. Der Taucher und seine Ausrüstung. Wie man die Temperaturen der Fixsterne mißt. Kugelblitze. 
Auf den Spuren des Eiszeitmenschen. Arabische Falkenjagd. Tropfsteinhöhlen.  475 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt, u.a.Neues von 
der Wünschelrute.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1923. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Ecken 
angestoßen, Buchblock etwas locker. Sprache: deutsch   {2M3028}  62 €  

86) Das neue Universum: Das neue Universum. 45. Band, Jahrgang 1924. Inhalt u.a.: Die dänische Expedition Lauge 
Kochs nach dem nördlichen Grönland. Oberingenieur Robert Uhland - Fortschritte im Automobilwesen. Ing. Richard 
Hoffmann - Das deutsche Kraftrad 1924. Einfahrbahn auf dem Dache der Fiat-Werke in Lingotto bei Turin. Ein 
Magirus-Autolöschzug in Tätigeit vor der höchsten Kirche der Welt. Prof. Dr. Riem - Von Sternschnuppen und 
Meteoren. Dr. Hans Friedrich - Albinismus. Der Sekretärvogel. 475 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln 
teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt, u.a.Kartentricks.. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1924. Mangelhaft. Leinen. Rücken eingerissen, Buchblock locker, Faltbild fehlt, Seiten 
lose. Sprache: deutsch   {2M3030}  10 €  

87) Das neue Universum: Das neue Universum. 47. Band, Jahrgang 1926. Farbiges Faltbild: Das größte Bauwerk der 
Welt: Die Kraftstation der "Muscle Choals" am mittleren Tennessee (Nordamerika) im Bau. Inhalt u.a.: Erich von 
Salzmann - Ein neues Asien. Siegfried Hartmann - Das Automobil im letzten Jahre. Hugo Weber - Die Fähre 
Zeebrügge-Harwich. Dr.- Ing. Schaper - Bau der Lidingöbrücke bei Stockholm. Dr. Hans Goerges - Wellen  im 
Luftmeer. Dr. Th. Fürth - Die Hundswut und ihre Bekämpfung. Dr. Hans Friedrich - Aus dem Leben der Seerosen. W. 
B.. Sachs - Ein indischer Prachtschmetterling. 475 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe 
+ Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.U.a.:Neues für Radiobastler, Hobbyphotogaphen.. Union 
Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1926. Ausreichend. Leinen. Buchblock locker, Faltbild  und 
Rückeneingerissen. Sprache: deutsch   {2M2095}  17 €  

88) Das neue Universum: Das neue Universum. 49. Band, Jahrgang 1927. Inhalt u.a.: Ziviling. Und Dipl.-Kaufmann 
Joachim Fischer - Neue Wege im Autobau. Baurat P. Loercher - Straßenbahnen. Dr. F. Gelber - Die neuere 
Entwicklung der elektrischen Bahnen. Das deutsche Großflugboot Dornier-Superwal.Professor Dr. J. Thienemann - 
Wie findet der Zugvogel seinen Weg? 479 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + 
Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt, u.a. Ballonspringen. Nützliche Winke für den Radiobastler.. 
Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Buchblock locker, Deckel 
verschoben. Vorsatz und Faltbild fehlen. Sprache: deutsch   {2M3025}  15 €  

89) Das neue Universum: Das neue Universum. 52. Band, Jahrgang 1931. Farbiges Faltbild: Der Bogen der 
Hafenbrücke von Sydney kurz vor der Vollendung. Inhalt u.a.: Dr. Hermann Rüdiger - Neue deutsche 
Forschungsexpeditionen. Dr. Kurt Faber - Tausend Kilometer im Kanu. Dr. J. Hausen - Grubenkatastrophen und ihre 
Ursachen. Walfang. Dr. Hans Goerges - Die Sonne und das Wetter. Dr. Kurt Floericke - Der Königstiger. 463 Seiten 
mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.. 
Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Faltbild mit Klebefilm 
eingeklebt, kleine Flecke auf Deckel, sonst gut erhalten. Sprache: deutsch   {2M2096}  19 €  

90) Das neue Universum: Das neue Universum. 53. Band, Jahrgang 1932. Inhalt u.a.: Dr. Wilhelm Filchner - In der 
Wüste verirrt. Dipl. Ing. Mangold - Der Mittellandkanal. Werner Ahrens - Elektrische Fernschreibmaschinen. Dr. 
Julius Dick - Pluto, der Erde jüngster Bruderplanet. Dr. Th. Fürst - Die menschlichen Blutgruppen. Neuseeländische 
Riesenfische. Junge Alligatoren. 463 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln + Anhang zur 
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Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt. Unoin Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1932. Guter Zustand. 
Leinen. 2 Seiten 1/2 cm eingerissenund geklebt, Klapptafel fehlt. Sprache: deutsch   {2M2081}  12 €  

91) Das neue Universum: Das neue Universum. 54. Band, Jahrgang 1934. Farbiges Faltbild: Der fliegende 
Ozeanriese. Inhalt u.a.: Otfried von Hanstein - Die Wasserfälle des Iguazu. Dipl. Ing. Heinz Voigtländer - 
Weltluftverkehr von morgen. Dr. J. Dick - Wie entstehen und was geben uns Sonnenfinsternisse? Dr. Ing. Georg 
Siebert - Zucker aus Holz. Dr. Herbert Roth - Der Koloß. 463 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. Union 
Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1934. Guter Zustand. Leinen. Faltbild 3cm eingerissen. Sprache: deutsch   
{2M2077}  18 €  

92) Das neue Universum: Das neue Universum. 56. Band, Jahrgang 1935. Inhalt u. a.:Dr. J. Dick - Ein Riesenspiegel 
wird gegossen. Dr. J. Bergner - Aus der Wunderwelt der Pflanzen.Dr. H. Bertheau - Die Bedeutung der 
Zwillingsforschung. 463 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1935. 
Beschädigt. Leinen. Rücken beschädigt,Titelblatt und Teil des Inhaltsverzeichn.fehlen.Seiten lose. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M2075}  8 €  

93) Das neue Universum: Das neue Universum. 58. Band, Jahrgang 1938. Farbiges Faltbild: Kampf der 
Spitzengruppe im Nürburg-Rennen. Inhalt u.a.: Dr. Hans Nevermann - Australiens schwarze Ureinwohner. Dipl. Ing. 
Heinz Voigtländer - Fortschritte im Segelflug. Dr. J. Bergner - Tiere als Künstler. Dr. Maximilian Steiner 
Blumenriesen. W. Eichenberg - Unsere Kohlen, ihre Entstehung und Verwendung. 423 seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang: Arbeit, Sport und Spiel.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart. 1938. Guter Zustand. Leinen. Buchblock etwas locker, Name auf Titelblatt. Sprache: deutsch   {2M2082} 20 €  

94) Das neue Universum: Das neue Universum. 59. Band, Jahrgang 1939. Inalt u.a.: Klaus Thiede - Der deutsche 
Bauer und sein Hof. Dipl. Ing. Hans Kolb - Zellwolle, der neue Spinnstoff. Dr. R. Gleichauf - Seidenbau in 
Deutschland. Walter Bardili - Gold aus Quecksilber? Dr. Hand Goerges - Du und das Wetter.467 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1939. 
Mangelhaft. Leinen. Buchblock locker, einige Seiten lose oder geklebt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2M2079}  10 €  

95) Das neue Universum: Das neue Universum. 64. Band, Jahrgang 1944. Farbiges Faltbild: U-Boot-Angriff auf ein 
feindliches Geleit (gut erhalten) Prof. Dr.H. Kühn - Malereien vor 10 000 Jahren. Kurt Bender - Kork, seine 
Gewinnung und Verarbeitung. Walter Jaekel - Die Tropen im Laboratorium.  Direktor Heinz Heck - 
Landschildkröten. 471 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1944. Mangelhaft. Pappeinband. Rücken abgerissen, unsachgemäß mit Klebefilm 
repariert, Buchblock locker. Sprache: deutsch   {2M2076}  175 €  

96) Das neue Universum: Das neue Universum. 73. Band, Jahrgang 1956. Farbiges Faltbild: Die Eroberung des 
Mondes. Inhalt u.a.:Hans Helfritz - Teufel - Masken - Indios. Dr. Karl Graak - In den Irrgärten der Katakomben. 
Günter Niemeyer - Tiere reisen - auf dem Lande, auf dem Wasserund durch die Luft. Dr. Eva Emde - Wenn Blumen 
baden gehen. Uli Wolters - Im Zeichen der fünf Ringe. Von Olympia bis Melbourne. Walter Jaeckel - 
Riesenmaschinen stillen Stromhunger. Dipl.Physiker Dietrich Gudzent - Wenn es donnert und blitzt. 477 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1956. Guter 
Zustand. Leinen. Namen-Aufkleber + Klebefilmreste auf dem Vorsatz. Sprache: deutsch   {2M3001}  10 €  

97) Das neue Universum: Das neue Universum. 74. Band, Jahrgang 1957. Farbiges Faltbild: Mit Atomkraft über die 
Weltmeere. Inhalt u.a.: Hans Helfritz - Bei den schwarzen Ritter von bida. Kurt W. Streit - Die Lufthansa fliegt 
wieder. Richard Dorner - Die Erde als Kochtopf. Hans O. Lange - Dämme, Deiche, Polder - Holland ohne Not. Dr. 
Heinz Conradis - So fliegt der Hubschrauber. Sepp Schüller - Termiten im Vormarsch auf Europa. Max Walter - 
Lebenskünstler im Moosrasen. 477 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.Beiliegend 3D 
Brille. Union Verlag. Stuttgart. 1957. Guter Zustand. Leinen. inkl 3-D-Brille!. Sprache: deutsch   {2M3002}  20 €  

98) Das neue Universum: Das neue Universum. 78. Band, Jahrgang 1961. Farbiges Faltbild: Bauplatz der Zukunft 
(2kleine Einrisse). Inhalt u.a.: Karl Maute - Männer, wilde Pferde und Planwagen. Zehn Sekunden im Sattel eines 
Broncos bei der "Stampede von Calgary" - Die größte "Outdoor Show"der Welt. Brigitte Bergmann - Auf Glas 
gemalt. Dr. Hans Walter Flemming - Wasser - Urquell des Lebens. Erich Krug - Die Kamera im Weltraum. Dipl.-Ing 
Dieter Korp - So wird ein neuer Motor serienreif. Dr. Alfons Hoischen - Wir bestimmen den durchmesser eines atoms. 
Günter H. W. Niemeyer - Eisbären, Herrscher hinter dem Polarkreis. Dr. Eva Emde - Keine Angst vor wilden Pilzen. 
477 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. Union Verlag. Stuttgart. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. ist sauber mit vorderem Teil des Schutzumschlags in Buchfolie eingeklebt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3012}  9 €  

99) Das neue Universum: Das neue Universum. 80. Band, Jahrgang 1963. Farbiges Faltbild: Insel im Weltraum. 
Inhalt u.a.: Viktor Rihsé - Fahrt über den Meeresboden. Herbert Mutschke - Wenn es in der Leitung knackt. Dipl.-Ing 
Manfred Berger / Dr. Helmar Frank - Die Roboter sind unter uns. Können Maschinen denken?  Eva Emde - 
Teufelsmaske im Gurkenglas. Eduard Edlitzberger - Ein Blick in das arbeitende Herz. Johann.Christoph Spira - AJAX 
- Herkules der Schmiede. Werner Bündeler - Der Mond rückt näher. 462 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln teilweise in Farbe.. Union Verlag. Stuttgart. 1963. Guter Zustand. Leinen. Ex libris auf dem Titelblatt 
eingeklebt, kleiner heller Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {2M3010}  9 €  

100) Das neue Universum: Das neue Universum. 82. Band, Jahrgang 1965. Farbiges Faltbild: In framden Sphären. 
Inhalt u.a.: Erich Fischer - Die schwarze Insel. Ein Vulkan taucht aus dem Wasser. Dipl.-Ing. Hellmut Herb - Hat die 
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Luft Balken? George M. Galweit - Eine Fabrikinsel im Meer. Dr. Hans-Joachim Matthäi - Mit Gams und Steinbock 
auf du. Werner Büdeler - Europa geht in den Weltraum. Werner Bündeler - Eine Kamera fliegt zum Mond. Rudolf 
Wollmann - Trickfotos und Fototricks. 462 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. Union 
Verlag. Stuttgart. 1965. Guter Zustand. Leinen. sieht aus wie Leinen,aber ist Kunststoff, Name auf Vorsatz. Sprache: 
deutsch   {2M3006}  14 €  

101) Das neue Universum: Das neue Universum. 83. Band, Jahrgang 1966. Farbiges Faltbild: Fliegende 
Großkraftwerke. Inhalt u.a.: Erich fischer - Erz vom Polarkreis. Kiruna - die Stadt der Superlative. Peter Herzog - 
Stell dein Auto ins Regal. Dr. A. Hoischen - Ein Transistorradio - hausgemacht. Dr. Herbert W. Franke - Experimente 
mit Stoßwellen. Hans Schiefele - Tanz um den goldenen Ball. Im Jahr der Fußballweltmeisterschaft 1966. Barbara 
Harrison - Auf den Schildkröteninseln Borneos. Dr. Manfred Plempel - Die Chemie des Lebens. Hanns-Wolf Rackl - 
Tauchfahrt in die Vergangenheit.  Das große Lachsfest der Braunbären. 461 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln teilweise in Farbe.. Union Verlag. Stuttgart. 1966. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Schutzunschlag 
mit kleinen Einrissen, sieht aus wie Leinen,aber ist Kunststoff. Sprache: deutsch   {2M3007}  12 €  

102) Das neue Universum: Das neue Universum. 84. Band, Jahrgang 1967. Farbiges Faltbild: Personenrohrpost. Inhalt 
u.a.: Hans Leuenberger - Olympische Spiele auf schwankendem Boden. Kapitän Peter Gording - Schwerarbeiter zur 
See.  Ossi Brucker Ddas Geheimnis der leeren Hand. Katate, der gefährlichste Sport der Welt. Dr. Theo Löbsack - 
Können wir mit Delphinen plaudern? Barbara Hartison - Das Gespenstertier geht um. Erich Krug - Wetterwarten im 
Weltall. Manfred Piwinger - Ein stählerner Maulwurf. Siegfried Neumann - Das nächste Ziel: Der Raumtransporter. 
Erwin Rupp - Zukunftswelt in Beton. Professor Dr. Herbert Kühn - Die Felsbilder der Indianer. 464 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. Union Verlag. Stuttgart. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2M3016}  9 €  

103) Das neue Universum: Das neue Universum. 86. Band, Jahrgang 1969. Farbiges Faltbild: Eine 
Hochleistungsschnellbahn meistert den Verkehr von morgen. Inhalt u.a.: Kunsthistoriker Sepp Schüller - Holland - 
Land der großen Maler. Horst Born - Von der hohen Kunst des Orgelbaus. Dr. Karl Schnurrbusch - Silicone - 
Kunststoffe aus Sand. Charles Gauthier - Das Apollo-Mondschiff. Wie die Reise Erde-Mond-Erde möglich wurde. Dr. 
Harald Steinert - Das Abenteuer der Tiefseeforschung beginnt. Dr. Heinz Woltereck - Ist gegen Grippe kein Kraut 
gewachsen? Hans P. Roschinski - Pflanzen warnen vor schlechter Luft. 480 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln teilweise in Farbe.. Union Verlag. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Kunstleder. mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2M3013}  12 €  

104) Das neue Universum: Das neue Universum. 90. Band, Jahrgang 1973. vordere Tafel: Skylab auf der 
Erdumlaufbahn. Inhalt.u.a.: Ing. Fritz-Dieter Kegel - ET 420 findet seinen Weg allein. Peter Raabe - Omnibusse mit 
Schwingen. Ing. Günter Sandscheper - Fernsehbilder über Glaskabel. Prof. Dr. Hans Jörg Fahr - Anatomie einer 
Sonnenexplosion. Werner Bündeler - Der Mond in neuem Licht. Helmut Sohre - Das Weltfest des Fußballs. 480 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 3800260115. Union Verlag. Stuttgart. 
1973. Guter Zustand. Kunstleder. Schnitt etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2M3037}  8 €  

105) Das neue Universum: Das neue Universum. 92. Band, Jahrgang 1975. 1: Aufl.1.-65.Tsd. Inhalt u.a.:  
Bundesbahndir. Ortwin Trunk -SUZ 350. Die rollende Gleisfabrik. Prof. Dr. Hans -Jörg Fahr - Weiße Löcher im 
Weltall oder der verlängerte Arm der Schöpfung. Tätige Quellen neuer Materie - das ewige Leben des Alls. Dipl.-
Phys. Klaus Bruns  - Was die Welt zusammenhält. Neutrale Ströme und Psi-Teilchen überraschen die Physiker. 476 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 3517005053. Südwest Verlag. München. 
1975. Guter Zustand. Kunstleder. sehr guter Zustand, mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3034}  12 €  

106) Das neue Universum: Das neue Universum. 93. Band, Jahrgang 1976. 1.-65.Tsd. Inhalt u.a.: Wilhelm Peter 
Herzog - Neugier eines Roboters vom Typ Xirx. Eine reichlich konfuse Begegnung mit dem blauen Planeten. Werner 
Bündeler - "Helios" in der Sonnenglut. Werner Bündeler - Rollout des Raumtransporters. Der zweite Abschnitt in der 
bemannten Raumfahrt hat begonnen. Dr. Hildegard Woltereck - Leuchtende Tiere. Dr. Walter Sachs - Lebende Steine. 
480 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 3517005843. Südwest Verlag. 
München. 1976. Guter Zustand. Kunstleder. sehr guter Zustand, mit unversehrtem Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2M3040}  12 €  

107) Das neue Universum: Das neue Universum. 94. Band, Jahrgang 1977. 1.-70.Tsd. Inhalt u.a.: Hermann J. Gruhl - 
Tauchen im roten Meer. Ein Besuch im Korallenriff. Helmut Kujawa - Drehscheibe Maschen. Europas größter 
Rangierbahnhof bei Hamburg in Betrieb genommen. Hans Jörg Fahr - Das neue Gesicht der Sonne. Spikulen und 
Koronale Löcher - Tumulte über der Sonnenoberfläche. Hans Gerhard Meyer - Viking landet auf dem Mars. Der erste 
Besuch auf dem Roten Planeten. 480 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 
3517006181. Südwest Verlag. München. 1977. Guter Zustand. Kunstleder. Namensstempel auf Vortitelblatt. Sprache: 
deutsch   {2M3041}  9 €  

108) Das neue Universum: Das neue Universum. 96. Band,Jahrgang 1979. 1.-50. Tsd. Inhalt u.a.: Uwe Engelbrecht - 
BAM. Baikal-Amur-Magistrale - eine neue Eisenbahnlinie durch Sibirien. Werner Bündeler - Großbaustellen im 
Weltraum. Ing. Wolfgang Engelhardt - Bilder aus einer anderen Wwelt. Raumsonden erforschen dass Sonnensystem. 
Dieter Volk - Monster auf dem Meeresgrumd. Der Vorstoß in den "inneren Weltraum". Prof. Dr. Klaus Zimniok - 
Aarons Stab und der Todeskuß. Von Schlangen, Gift und Gauklern. 444 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 3517006920. Südwest Verlag. München. 1979. Guter Zustand. Kunstleder. 
Schutzumschlag  eingerissen. Sprache: deutsch   {2M3048}  10 €  
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109) Das neue Universum: Das neue Universum. 97. Band, Jahrgang 1980. 1.-55.Tsd. Inhalt u.a.: Ingo von Dahlern - 
Telefonieren mit Licht, die gläserne Leitung. Peter Raabe - Luftfahrt auf neuem Kurs. Die Verkehrsflugzeuge der 80er 
Jahre. Dipl.-Phys. Klaus Bruns - Das Superding "Petra". Vorstoß in die Welt des Allerkleinsten. Werner Bündeler - 
Mit "Columbia" ins Weltall. Eine neue Ära der Raumfahrt beginnt.  Dr. Harald Steinert - Gesunken vor Haithabu. 
Archäologen graben ein Wikingerschiff aus. 448 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. 
ISBN: 3517007234. Südwest Verlag. München. 1980. Guter Zustand. Kunstleder. sehr guter Zustand, mit 
unversehrtem Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3047}  12 €  

110) Das neue Universum: Das neue Universum. 99. Band, Jahrgang 1982. 1.-50.Tsd. Inhalt u.a.: Otto Knödler - Ist die 
Schallplatte tot? Neue Wege zur Musikspeicherung durch Digitaltechnik. Reinhold Trapp - KTMS "Vesta" verbrennt 
alles. Ein Schiff im Dienst des Umweltschutzes. Theo Löbsack - Wenn's weh tut. Der Schmerz als Warnsignal. Hans 
P. Roschinski - Die tönerne Armee. Eine archäologische Entdeckung in China. Lothar Behr - Fahreindrücke von der 
"Silber-Zigarre" ARVW.  446 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe.. ISBN: 
3517007684. Ssüdwest Verlag. München. 1982. Guter Zustand. Kunstleder. sehr gutre Zustand, mit unversehrtem 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M3044}  10 €  

111) Das neue Universum: Das neue Universum. Band 31.Jahrgang 1910. Farbiges Faltbild: Die eingleisige Bahn der 
Zukunft. Inhalt u.a.: Hans Dominik, Ein neues Paradies. Hans Herwig - Einschienenbahnen. Zugtrennung Der 
Halleysche Komet und sein Gefolge. Gewinnung des Opiums. Das Auge der Insekten. 473 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.u.a.: Anleitung 
zum Bau einer Modelljacht (Wulstkieler). Optische Täuschungen.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 
1910. Guter Zustand. Leinen. Faltbild ca. 5cm eingerissen, sonst sehr guter Zustand. Sprache: deutsch   {2M3050} 95 €  

112) Das neue Universum: Das neue Universum.29. Band, Jahrgang 1908. Inhalt u.a.:Hans Dominik, Die Reise zum 
Mars. Ernst Wächter - Die Nordwest-Passage von Roald Amundsen. Auf dem Walfischfange mit den Neufundländern. 
Ein Schiffartskanal über die Alpen. Dr. Th. Zell - Eine neue Methode, Giftschlangen lebendig zu fangen.Von den 
Wolfspinnen. Kolibris. 473 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur 
Selbstbeschäftigung: Häusliche Werkstatt.U.a. Obstformbäume.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1908. 
Mangelhaft. Leinen. Buchblock wurde neu eingeklebt,Vorsatz u.Tafel+ Titelseite fehlen,Seiten fleckig. Sprache: 
deutsch   {2M2088}  42 €  

113) Das neue Universum: Jahrbuch.. 83.Bd.1966+84.Pp-3), und (86.-1969, +90.Bd.1976.Bibliotheksexemplare-3).    
{AH763}  6,14 €  

114) Dass neue Universum: Das neue Universum. 48. Band, Jahrgang 1927. Farbiges Faltbild: Dockarbeiten nach 
einem Gemälde von Erich Kips. Inhalt u.a.:Erich von Salzmann, Wang der Soldat. Fortschritte im 
Lokomotivbau.Turbinen- und Hochdrucklokomotiven. Die Doppelschrauben-Erzmotorschiffe "Svealand" und 
"Amerikaland" von einundzwanzigtausend Tonnen Tragfähigkeit. Der sprechende Film. Lachfang in Norwegen. 479 
Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln teilweise in Farbe + Anhang zur Selbstbeschäftigung: Häusliche 
Werkstatt u.a. Der Haushalt ohne Dienstboten.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2M3027}  20 €  

115) Daumann,Rudolf: Tatanka Yotanka. Ein Roman um Sitting Bull, den großen Häuptling der Sioux. 1. Aufl. 336 S.. 
Neues Leben. Berlin. 1955. Ausreichend. Halbleinen. Einband bestossen,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2T523} 5 €  

116) David,Kurt:  Der schwarze Wolf. Spannend erzählt Band 65. 8. Aufl. 261 S. mit Illustrationen von Hans Baltzer.. 
Neues Leben. Berlin. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband bestossen,. Sprache: deutsch   
{2T515}  5 €  

117) David,Kurt:  Flucht in die Wildnis. Mit Dschingis-Chan durch Sturm und Steppe. 354 S. mit Illustrationen von Hans 
Baltzer. ISBN: 3451171457. Herder. Freiburg. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3421}  4 €  

118) David,Kurt:  Tenggeri. Sohn des Schwarzen Wolfs. Spannend erzählt Band 83. 4. Aufl. 342 S. mit Illustrationen von 
Hans Baltzer.. Neues Leben. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband bestossen,Rücken 
oben ca. 3cm eingerissen. Sprache: deutsch   {2T516}  4 €  

119) Davis,Carline: Das Dschungelkind. 1. Aufl. 217 S. mit Illustrationen.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3523}  7 €  

120) Defoe,Daniel: Robinson Crusoe. Seine Lebensschicksale, Erfahrungen und Abenteuer. Nach dem Original von 
Daniel De Foe für die Deutsche Jugend bearbeitet von Friedrich Meister. IV. 172 S. mit 5 bunten und vielen 
schwarzen Bildern von Georg Scholz.. Abel&Müller. Leipzig. ca.1900. Ausreichend. Halbleinen. eine farbige Tafel 
und 1 Seite lose,insgesamt braunfleckig,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AE3119}  24 €  

121) Dege,Wilhelm: Jäger in Nacht und Eis. Eine Überwinterung auf Spitzbergen. 39.-44. Tsd. 134 S. mit Illustrationen 
und Kartenskizzen. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T649}  9 €  

122) Der gute Kamerad: Band 64.1956. Ein Jahrbuch für Jungen. Inhalt u.a.:Rund um den Globus, Aus Technik und 
Wissenschaft, Sport und Sportler. Union Deutsche Vlgsgesellschaft. Stuttgart. 398 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
(St.)(Einband leicht fleckig). Ln.-2/3).    {2P1849}  15 €  

123) Der junge Naturforscher: Dritter Band 1954. Ein Helfer für Mädchen und Jungen. Naturkundliche Streifzüge, 
Beobachtungen und Versuche, Entdeckungsfahrten und Forschungsreisen, Aus Wissenschaft und Praxis. Inhalt 
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u.a.:Hitziger,Lothar:Im Bauch der Berge (Höhlen). Friedel,Karl:Von Bienen und Blüten. Zimmermann,Klaus:Eulen 
und Käuze. Winkler,Rudolf:Wir machen Mikro-Aufnahmen ohne Fotoapparat. Stolze,Fedja:Achtung - Tollwutgefahr! 
Meier,Otto W.:Die Erdachse und unser Klima. 1. Aufl. 1.-20. Tsd. Der Kinderbuchvlg. Berlin. 319 S. gr.8. m. 4 
Farbtafeln und zahlr. Textabb. (Na.). Hln.-2).    {AC3489}  10 €  

124) Dettmann,Hans E.: Flugkapitäne erzählen. Göttinger Volksausgaben. W. Fischer Vlg. Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 
142 S. m. Zeichn. Hln.-2).    {2D3115}  6 €  

125) Dettmann,Hans Eduard: Die Reiter des Großen Khan. Die Geschichte des jungen Torgot, der zum Helden seines 
Stammes wurde. Schneider Vlg. München. (o.J.). ca. 1960. 135 S. m. Zeichn. lack. Pp.-2).    {AK5305}  6 €  

126) Dexter,Robert: Spiel mit der Gefahr. Rheinschiff - Blinde Passagiere - Rauschgift - Rene im Spital - eine 
Detektivgeschichte für junge Leser. Rex-Vlg. Mü. 1975. 189 S. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3725202737.   
{AI2631}  10 €  

127) Dickinson,Peter: Silvesters abenteuerliche Reise ins Land der Hunnen. 238 S. mit Abbildungen.. ISBN: 
3414110903. Boje. Stuttgart. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K4251}  5 €  

128) Diekmann,Miep: Marijn bei den Freibeutern. 2. Aufl. 7-11.Tsd. 347 S. mit Illustrationen.. Westermann. 
Braunschweig. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4253} 3,5 €  

129) Dirx,Ruth:  Eines Tages,als die Schule abgeschafft wurde. Schülerroman. 2.Aufl. 111 S.. ISBN: 3407806019. 
Beltz. Weinheim. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AC4364}  5 €  

130) Dodge,David: Vater fliegt ins Blaue. Frohe Jahre in Guatemala und Honduras. 1.-5.Tsd. 246 S. mit 35 
Federzeichnungen von Irv Koons.. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3641}  5 €  

131) Donovan,John: Du sagst ja, ich sag nein. Ein Jugendroman. 189 S.. ISBN: 3545321207. Benzinger. Zürich.Köln. 
1976. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4248} 4 €  

132) Dorenwell,K.: Schwank und Scherz für Haus und Herz. Für Jugend und Volk. Inhalt u.a.: Von der Eule zu Peine. 
Allerlei Abenteuer des Doktor Faust. Eulenspiegelstreiche. Schöppenstedter Streiche. Löwe und Tiger. 224 S. mit 
farbigen Tafeln.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas 
fleckig,beschabt,. Sprache: deutsch   {AB4508}  10 €  

133) Dresdner Jugendschriften-Ausschuss: Neue Jugendblätter Aus Berg und Wald. Jahrbuch für das deutsche Haus. 
24.Jahrgang. U.a: Fritz Müller, Nackte Füße. Adalbert Stifter, Die Kinder im Walde. Rosegger, Auf bösen Wegen. 
Verlag:Schriftenhauptstelle des Sächsischen Pestalozzi-Vereins. Dresden. 1932.79 S.m.Zeichn. Nach Alfred Löschner 
Hln.-2).    {2D922}  12 €  

134) Durch die weite Welt: 51.Band. Abenteuer des Alltags: Natur, Technik, Sport, Reisen und Hobby. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 1977. 399 S. gr.8. m. 300 farb. Abb. Pp. m.U.-2). ISBN: 3440044246.   {2P1904}  6 €  

135) Durch die weite Welt: Das grosse Buch für junge Menschen.31.Band. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 
1957. 400 S. gr.8. m. über 500 ein- und mehrfarb. Abb., 17 Farbtafeln und 1 Ausklapptafel. (Einband fleckig). Ln.-3).    
{3M555}  11,25 €  

136) Durch die weite Welt: Das grosse Buch für junge Menschen.33.Band. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 
1959. 404 S. gr.8. m. über 500 ein- und mehrfarb. Abb. und 1 fünffarb. Ausklapptafel. (Einband fleckig). Ln.-3).    
{3M552}  11,25 €  

137) Durian,Wolf:  100 Tiere von A bis Z. Der Kinderbuchvlg. Berlin. 216 S. gr.8. m. zahlr. Illustrationen von Reiner 
Zieger. Ln.-2).    {3E2076}  3 €  

138) Durian,Wolf:  Kai aus der Kiste. Schmidt Vlg. Berlin. 1947. 72 S. m. zahlr. Bildern von Max Ludwig. (Einband 
fleckig). Pp.-3).    {3CK1778}  18 €  

139) Ebbinghaus,Heidi: Übermütige Tage im Sonnenhof. 1. Aufl. 61 S.. ISBN: 3536017452. Engelbert. Balve. 1985. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K3972}  3 €  

140) Eckstein,Friedrich August (Hsg.): Karl Friedrich Becker's Erzählungen aus der alten Welt für die Jugend. 
Erster bis Dritter Theil. 9. Aufl. Erster Theil - Ulysses von Ithaka (mit fünf Stahlstichen). Zweiter Theil - Achilles (mit 
fünf Stahlstichen). Dritter Theil - Kleinere Erzählungen (mit 2 statt 5 Stichen,fehlt Titelseite und Titelbild, S.57/58 
Abriß mit Textverlust). 284, 326 und XI. 284 S.. Buchhandlung des Waisenhauses. Halle. 1857. Mangelhaft. 
Pappeinband der Zeit der Entstehung. insgesamt fleckig,Einbände Ecke bestossen,beschabt. Sprache: deutsch   
{AK6079}  20 €  

141) Elsing,J.M.: Christian entdeckt Südafrika. Ein Roman für die Jugend. 191 S. mit 11 Zeichnungen von Willi 
Schnabel.. Orell füssli. Zürich. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3K3789}  11 €  

142) Elsing,J.M.: Christian und die wilden Tiere. Ein Roman für die Jugend. 188 S. mit Illustrationen. Orell Füssli. 
Zürich. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3670}  6 €  

143) Erfindungen und Abenteuer: Das Atomzeitalter beginnt. Dressler Jugendheft Nr. 9105. Dressler Vlg. Berlin. 
(o.J.). ca. 1950. 31 S. m. Textabb. geheftet.-2).    {AF2088}  4 €  

144) Ericson,Stig: Blas zum Angriff Dan Henry. 211 S.. ISBN: 3796604803. Schwabenverlag. Ostfildern. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4250}  4 €  
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145) Ericson,Stig: Dan Henry allein im fremden Land. 135 S.. ISBN: 3796604714. Schwabenverlag. Ostfildern. 1974. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4256}  4 €  

146) Ericson,Stig: Dan Henry im Wilden Westen. 172 S.. ISBN: 3796604781. Schwabenverlag. Ostfildern. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Schnitt etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4249}  4 €  

147) Ertl,Anneliese: Das eigene Reich. 128 S. mit Illustrationen. Franckh'sche. Stuttgart. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3266}  5 €  

148) Eschbach,Josef: Der Ring mit dem Opal. Ein Jungenbuch. 1.-5.Tsd. 190 S. mit Illustrationen von Hans Jörg 
Schuster.. Don Bosco. München. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK3275}  15 €  

149) Fabian,Franz: Die Schlacht von Monmouth. Friedrich Wilhelm von Steuben in Amerika. 3. Aufl. 31.-90.Tsd. 192 
S.. Militärverlag. Berlin. 1980. Ausreichend. Kartoniert. Einband bestossen,fleckig. Sprache: deutsch   {2T525}  3 €  

150) Fabian,Georg: Was geschah damals ?. 555 Quiz-Fragen und  -Antworten aus Geschichte, Staatsbürgerkunde und 
Kultur für Schulen und Jugendgruppen, Familie und Verein. 2.Aufl. 6.-9.Tsd. 175 S.. Pfeiffer. München. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3670}  4 €  

151) Fabricius,Johan: Die Schmuggler der San-Antonio-Bucht. 171 S.. Union. Stuttgart. 1967. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel.etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3445}  5 €  

152) Fedrigotti,Anton Graf Bossi: Drei Freundinnen aus Berlin (3 Teile in einem Band). Lotti geht nicht zum Film. 
Als Manneqin auf Probe. Margot zwischen Licht und Schatten. Göttinger Jugend-Bände. 62, 62 und 62 S. mit 
Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Buckblock gelockert,Ecken 
bestossen,eine Seite mit Tesafilm geklebt. Sprache: deutsch   {2M3129}  6 €  

153) Fedrigotti,Anton Graf Bossi: Marietta und ihre Freundinnen. Göttinger Jugendbücher. 72 S. mit Illustrationen.. 
Fischer. Göttingen. 1961. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2M3154}  4 €  

154) Fedrigotti,Bossi: Mannequin auf Probe. Göttinger Jugendbände. S. Fischer Vlg. Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 62 S. 
m. Illustrationen. (Na.). Pp. m. Leinenrücken.-2).    {2F2917}  5 €  

155) Fehrmann,Helma+Jürgen Flügge+Holger Franke: Was heißt hier Liebe ?. Ein Spiel um Liebe und Sexualität für 
Leute in und nach der Pubertät. 1. Aufl. 22.-23.Tsd. 103 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3921040485. Weismann. 
München. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R897}  8 €  

156) Feid,Anatol: Im Namen des Volkes. Das Urteil steht noch aus. Jugendreihe: Brennpunkte Band 1. 1. Aufl. 110 S. 
mit Aufnahmen.. ISBN: 3491792762. Patmos. Düsseldorf. 1987. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3423}  4 €  

157) Feld,Friedrich:  Amir der Riese. 62 Seiten mit zahlreichen Illustrationen von Ditz von Schneidewind. Empfohlen ab 
8 Jahre. Boje. Stuttgart. 1958. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Rücken leicht eingerissen. Sprache: deutsch   
{2K3339}  4,5 €  

158) Fenton,Edward: Alekos Insel oder Die Jagd nach dem ehernen Zwilling. 223 S. mit Illustrationen.. Herder. 
Freiburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3917}  3,5 €  

159) Fischer-Fabian,S.: Schätze,Forscher,Abenteurer. Auf Schatzsuche in unserer Zeit. 135 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. ISBN: 350506713X. Schneider. München. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {3K3635}  5 €  

160) Flam,Cosmus: Die Salzstörche. Eine Schmugglergeschcihte aus dem Isergebirge. 16.-17.Tsd. 130 S. mit 
Illustrationen von Wilhelm M. Busch.. Bergstadt. München. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4264}  5 €  

161) Fleming,Ronald: Bonanza - Der geheimnisvolle Viehhändler. 38 S. gr.8. Mit Illustrationen von Stef van Stiphout.. 
Neur Tessloff. Hamburg. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AM3277}  8 €  

162) Floden,Halvor: Niels und seine Freunde. 123 S. mit Illustrationen.. Schaffstein. Köln. 1953. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Stempel,braunfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4099}  4 €  

163) Flor,Francoise: Bis morgen,Caroline. Roman. 1. Aufl. 205 S.. ISBN: 3414113600. Boje. Stuttgart. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3970}  4 €  

164) Foerster,Fr.W.Dr.:  Lebenskunde. Ein Buch für Knaben und Mädchen. 20.-25.Tausd. Aus dem Inhalt: 
Selbsttätigkeit, Selbstbeherrschung, Der Kampf mit dem Magen, Gewohnheiten,  Selbsterkenntnis, Entdeckungen,  
Die Macht des Kleinsten,  Die menschliche Gesellschaft,  Verantwortlichkeit, Selbstständigkeit,  Rettung Von den 
Ärzten aufgegeben, Eltern und Kinder,  Was unser Tun aus uns macht,  Unsere Arbeit,  Der Starke und der Schwache,  
Menschenlieb,  Aus der Gesangsstunde,  Der Kampf mit dem Unglück, Demut Die Gefahren des Reichens.   1909.364 
Seiten. Georg Reimer. Berlin. 1909. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag mit Tinte sonst sehr gut, besonders 
schöner Einband. Sprache: deutsch   {AE725}  17,9 €  

165) Francisco,H.G.: Der verbotene Stern. Commander Perkins. Science-Fiction-Roman. Ein Schneiderbuch. 118 S. mit 
Illustrationen. ISBN: 350508025X. Schneider. München. 1980. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {3K3557}  7 €  

166) Freuchen,Pipalik: ivik. der Vaterlose. 134 S. mit Illustrationen.. Speer. Zürich.München. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4150}  5 €  

167) Friedmann,Frieda: Ellen hat die besten Freunde. 119 S. mit Illustrationen von Erich Hölle.. Schneider. München. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag und Kritzeleien auf der Titelseite.. Sprache: 
deutsch   {2K4223}  6 €  
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168) Friedrich,Horst:  Abenteuer in Madagaskar. Auf Suche nach dem sagenhaften Vogel Rock. 78 Seiten mit 
zahlreichen Abbildungen.Illustriert von Hermann Fay. für Jungen von 10 - 15 Jahren. W. Fischer. Göttingen. ca. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. mit Widmung auf dem Vorsatz. Sprache: deutsch   {2E3214}  6,5 €  

169) Friedrich,Horst:  Imek der tapfere Eskimojunge. Göttinger Jugend-Bücher. 111 S. m. zahlr. Illustrationen.. Fischer. 
Göttingen. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Vorsatz ausgerissen.   {3L1843}  5 €  

170) Friedrich,Ilse:  Ina Sanden in Brasilien. 223 S. mit Illustrationen von Werner Kulle.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 
1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4232} 5 €  

171) Fux,Friedrich Michael (Hsg.): Das lustige Vorlesebuch. Inhalt u.a.: Spoerl,Heinrich - Der Willi und ich. 
Butler,Ellis Parker - Schwein ist Schwein. Sostschenko,Michail - Der Papagei. Huch,Friedrich - Fox der Hochstapler. 
1. Aufl. 192 S.. Langewiesche-Brandt. Ebenhausen. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3038}  5 €  

172) Gabel,Wolfgang: Valentins Traum. 118 S.. ISBN: 3797101511. Signal. Baden-Baden. 1975. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3344}  3 €  

173) Gaidar,Arkadi:  Das Schicksal des Trommlers. Aus dem russischen. 173 S. kl.8. mit Illustrationen von Kurt 
Zimmermann.. Der Kinderbuchverlag. Berlin. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3CK3685} 
 3 €  

174) Garfield,Leon: Wenn der Wind günstig weht. 1. Aufl. 219 S. mit Illustrationen von Erich Hölle.. ISBN: 
3414113406. Boje. Stuttgart. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3346}  5 €  

175) Gast,Lise: Junger Wind in alten Gassen. Ein meist fröhlicher Roman unter jungen Menschen. Die von fröhlichem 
Leben erfüllte Geschichte einer Studentenliebe. 157 S.. Bardtenschlager. Reutlingen. 1960. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3583}  4 €  

176) Gast,Lise: Zwischen Tau und Tag. Eine Geschichte unter jungen Menschen. 169 S. mit Illustrationen.. 
Bardtenschlager. Reutlingen. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3327}  14 €  

177) Gebhardt,Bertha von: Brigitte Windhaus. Eine Mädchengeschichte. 138 S. mit Illustrationen.. Schaffstein. Köln. 
1938. Ausreichend. Pappeinband illustriert. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3517} 7 €  

178) Gehrts,Barbara: Nie wieder ein Wort davon ?. Erinnerungen an eine Kindheit, die unter dem Zeichen von Diktatur 
und Gewalt ein Ende fand. 173 S.. ISBN: 3800250950. Union. Stuttgart. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3424}  4 €  

179) Geiler,Heinz: Buntes Schmetterlingsbüchlein. Jugendbuchreihe Erlebte Welt Band 11. 1.-15.Tsd. 83 S. m. 16 
farbigen Tafeln von Jürgen Ritter.. Wunderlich. Leipzig. 1952. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{2K4375}  5 €  

180) George,Jean Craighead: Julie von den Wölfen(Geschichte eines Eskimomädchens). Deutscher Jugendbuchpreis 
1975. 5. Aufl. 30.-39. Tsd. Sauerländer Vlg. Frankfurt/M. 1977. 144 S. Ln. m.U.-2). ISBN: 3794107020.   {3E1911} 5 €  

181) Gerisch,Klaus: Das Jahr mit Katrin. 3. Aufl. 248 S.. Hinstorff. Rostock. 1975. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {2K3662}  6 €  

182) Gilbreth,Frank B.+Ernestine Gilbreth Carey:  Aus Kindern werden Leute. Fortsetzung von: Im Dutzend billiger. 
335.Tsd. 269 S. mit Illustrationen.. Blanvalet. Berlin. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3491}  7 €  

183) Glaskin,G.M.: Im Busch verlor sich ihre Spur. Roman. 286 S.. Universitas. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3436}  3,5 €  

184) Gollup,Margret:  Förstergretels Freundschaft mit Tieren. Göttinger Jugendbücher. 2. Aufl. Fischer Vlg. 
Göttingen. 1971. 94 S. m. Illustrationen von Erica Hempel. lack. Pp.-2). ISBN: 3439003728.   {3L2237}  5 €  

185) Graebsch,Irene: Wir lesen. Von Büchern für Jungen und Mädchen.2.erw.Auflage.4.Ergänzungsheft zu den Blättern 
der Städt.Volksbüchereien.Breslau.1934.84 S.m.Zeichn.(U.)Hln.-2).    {2C796}  24,54 €  

186) Grenier,Christian:  Aufruhr in der Mühle. Ein Arbeitskampf unter der Lupe.174 S.. ISBN: 3522132807. 
Thienemann. Stuttgart. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3BK976}  5 €  

187) Grentz,Georg: 2 x 3 auf einer Insel. Drei Jungen wollen auf einer eisnamenInsel ihre Ferien verbringen. Kompliziert 
wird es erst, als drei junge Mädchen dasselbe wollen. 111 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3439035247. Fischer. 
Göttingen. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T387}  5 €  

188) Gromow,W.I.:  Was vor Millionen Jahren auf der Erde war. Jugendbuchreihe Erlebte Welt Band 18. 16.-20.Tsd. 
96 S. m. Zeichnungen und farbigen gezeichneten Tafeln.. Wunderlich. Leipzig. 1953. Guter Zustand. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {2K4454}  5 €  

189) Guillot,Rene: Das große Land der Elefanten. 3. Aufl. Blanvalet Verlag, Berlin, 1965, 168 S. zahlr.s/w 
Zeichnungen, Hln.-2).    {2D3918}  8 €  

190) Guillot,Rene: Das Rätsel der Belle Aude. 186 S. mit Illustrationen von Heinz Stieger.. Benziger. Zurück.Köln. 
1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3588}  10 €  
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191) Guillot,Rene: Die Elefanten von Sargabal. Eine abenteuerliche Erzählung aus Indien. Flamingo-Bücher für die 
Jugend Band 20. 160 S. mit Illustrationen.. Sebaldus. Nürnberg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4190}  6 €  

192) Günther,Else: Petie und ihre Welt. Ein Frühling im Taunus mit zwei großen Überraschungen. 79 S. mit 
Illustrationen.. Neuer Jugendschriften. Hannover. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2M3138}  3,5 €  

193) Habeck,Fritz: Des Herrn Doktor Conrad Humery Buch von Johannes Gutenberg. 1.-10.Tsd. 191 S. mit 
Abbildungen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1971. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK3644}  7 €  

194) Hagelstange,Rudolf (Hsg.): Phantastische Abenteuergeschichten. Eine Sammlung der spannendsten Erzählungen 
aus aller Welt. Inhalt u.a.: Hagelstange,Rudolf - Bärenfang. Hauff,Wilhelm - Die Geschichte vom Gespensterschiff. 
Anthes,Otto - Spuk in Tünkenhagen. Kaschnitz,Marie Luise - Gespenster. Littel,Robert - Acht Tage unter eine 
Lawine. 313 S.. Bardtenschlager. Reutlingen. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3136}  10 €  

195) Hagenbeck,John: Auf den Spuren der grauen Riesen. Abenteuer mit Elefanten der Wildnis. Nacherzählt von 
Hanns Kurth. Neuer Jugenschriften-Verlag. Hannover. 1962. 79 S. m. zahlr. Zeichn. (Na.). Pp. -2).    {2E2877}  7,5 €  

196) Hagerup,Jens: Juvi die Lappin. Ein Jugendroman. 42.-44.Tsd. 231 S.. Schaffstein. Köln. ca.1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4096}  4 €  

197) Halacy jr.D.S.: Feuerspringer über Arizona. Aufl. 235 S. mit Illustrationen.. Engelbert. Balve. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4085}  10 €  

198) Hamilton,Virginia:  Der Planet des Patrick Brown. 206 S.. ISBN: 3545321053. Benziger. Zürich. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3446}  4 €  

199) Hansen,Gerth: Im Nesselgestrüpp. Reihe: Natur entdecken.Tiere erleben.1.Aufl. Arena Verlag Georg 
Popp.Würzburg.1980. 64 S.gr.8.m.zahlr.farb.Abb.. ISBN: 3401039091. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Bibliotheksexemplar.   {2L1955}  5 €  

200) Harte,Bret:  Der Sheriff von Siskiyou und andere Kurzgeschichten. 1. Aufl. Der Kinderbuchverlag. Berlin. 1975. 
226 S. m. Zeichn. (St.). Ln.-3)Bibl..    {3F1082}  7 €  

201) Hartog,Jan de: Die kleine Arche. Roman. Die abenteuerliche Irrfahrt zweier holländischer Waisenkinder mit ihren 
Tieren während der Überschwemmungskatastrophe 1953. 267 S. mit Illustrationen von Joseph Low.. Desch. 
München. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K4234}  10 €  

202) Haselbusch,Günther: Der Geisterhirsch(Göttinger Jugenbücher). 2.Aufl.Fischer Vlg.Göttingen, 1968.74 
S.m.Abb.Pp.-2)Bibl..    {AA3181}  8,18 €  

203) Hassebrauk,Marianne: Penny hat immer Mut. Eine quicklebendige Mädchengeschichte. 90 S. mit Illustrationen.. 
Schneider. München. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig,Einband beschabt. Sprache: 
deutsch   {3CK3413}  6 €  

204) Hayes,Florence: The Eskimo Hunter.Illustr.by Kurt Wiese. New York(Random House)1945(4.Ed.)275 S., Ln.-
2)(St.+Na.).    {AA2421}  6,14 €  

205) Hearting,Ernie:  Einsamer Wolf. Die Geschichte eines Kriegers der Apachen-Indianer nach historischen Quellen 
aufgeschrieben. 204 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Waldstatt. Einsiedeln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3860}  12 €  

206) Heidrich,Ingeborg: Corina wieder auf dem Berghof. Das Großstadtmädchen Vorina übernimmt die Pflichten einer 
Landfrau auf einem Berghof im Engadin. 206 S. mit schwarzweißen Aufnahmen.. Union. Stuttgart. 1967. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4178}  12 €  

207) Heilmann,Will:  Flugplatz am Pol. Niemandsland zwischen zwei Welten. Göttinger Jugendbände. W. Fischer Vlg. 
Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 78 S. m. Zeichn. illustrierte Pp.-2).    {2D3118}  5 €  

208) Heinecke,Rudolf: Barry der Wolfshund. Fischer Verlag. Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 62 S. m. zahlr. Zeichn. Pp. m. 
Leinenrücken-2).    {2E2876}  7,5 €  

209) Heinrich,O.F.: Peter ist verschwunden. Die Geschichte einer abenteuerlichen Fahrt. 1.-10.Tsd. 195 S. mit 
Illustrationen.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4107}  9 €  

210) Helke,Fritz:  Das ferne Licht. In der Zeit um 1775 gerät ein deutscher Student in den Strudel der großen Geschichte 
und kämpft im amerikanischen Unabhängigkeitskrieg auf englischer Seite. 295 S.. Union. Stuttgart. 1963. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3295}  5 €  

211) Hellmuth,Paul: Die Herrlichkeit der Liebe in Beispielen aus der Geschichte und. der Erfahrung für die reifere 
Jugend.1836.H.Schmidt u.Cossel, Wismar322 S.(durchgehend stark braunfl.)Ecken u.Kanten besch.+best.-3)((Paul 
Hellmuth 1791-1855 Pseudonym für Joh.Heinr.Ludw.Fischer, Theol.u.Pädagoge).    {AE902}  48,59 €  

212) Hempe,Hans: Sturzflug ins Glück. Göttinger Jugendbücher. 1. Aufl. 159 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T639}  5 €  
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213) Henry,Kurt:  Sechs kühle Nasen auf heißer Spur. Ein ungewöhnlicher Kriminalfall. Ma, Bruno und ihre Freunde 
erleben einen aufregenden Fall. 1. Aufl. 116 S.. ISBN: 3401037404. Arena. Würzburg. 1975. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3BK970}  4 €  

214) Hicks,Clifford B.:  Peter Potts. Übermüttige Abenteuer und Streiche zweier Freunde. 94 Seiten mit zahlreichen 
Illustrationen von Renate Vögel-Cossmann,  inkl. "Das Magazin im Schneider-Buch" mit Sammelpunkten. Empf.9-12 
Jahre. ISBN: 3505075094. Franz Schneider. München. 1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2K3338}  4,5 €  

215) Hinterthür,Ludwig:  Herbstliches Tischleindeckdich. Jugendbuchreihe Erlebte Welt Band 8. 1.-10.Tsd. 77 S. m. 8 
farbigen Tafeln des Verfassers.. Wunderlich. Leipzig. 1952. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2K4376} 5 €  

216) Hinzelmann,Elsa M.: Denise. Erzählung für junge Menschen. 2. Aufl. 188 s.. Orell Füssli. Zürich. 1959. 
Ausreichend. Leinen. fleckig,Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R735}  6 €  

217) Hitchcock,Alfred:  Die drei ???. ...und der verrückte Maler. Bertelsmann Verlag. Mü. Omnibus Taschenbuch. 125 S. 
Kt.-1) Neuware. Bild vom Einband. ISBN: 3570205452.   {AK5766}  5 €  

218) Hochheimer,Albert: Abenteuer in der Sahara. 174 S. mit einer Kartenskizze und Illustrationen.. Benziger. 
Einsiedeln. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3K3873}  5 €  

219) Hoffmann,Anton:  Die Eroberung von Mexiko durch Ferdinad Cortez 1519-1521. Huber Vlg.  1919. 279 S. gr8 
m.  176 Zeichngn. i. T. , 2 Ktn. + 4 farb. Bild. Hln-2) wasserwellig neu geb.ca.1940.    {R30975}  12 €  

220) Hoffmann,Franz: Neuer Deutscher Jugendfreund 68.Bd.. 1914. 572 S. gr8 m. zahlr. z. T. farb. Abb. +Taf. Ln-3).    
{R15631}  28,12 €  

221) Hoffmann,Franz: Neuer deutscher Jugendfreund. Band.83. Zur Unterhaltung und Belehrung der 
Jugend.U.a.:Franz Hellmann, Das Urbild des Lederstrumpf. Otto Lemke, Der Deutschlandfender Königs 
Wusterhausen, mit 5 Abb. .Goepfrich, Mein erster Segelflug. Walter Kaps, Die Technih und die Bewertung des 
Skisprigens. (o.J.) ca.1926. 240 S. m.zahlr.montierten farbigen Vollbildern,Fotos und Abbildungen. Schmidt & 
Spring. Leipzig. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {BR5413}  14 €  

222) Holst,Bertha: Kameraden fürs Leben. Ein Roman für die Jugend. 19.-21.Tsd. Aus dem Inhalt: Kindheit und Jugend 
zweier Mädchen und zweier Jungen, die in einem großen Mietshaus aufwachsen und sich später als junge Eheleute 
zusammenfinden. 250 S.. Schaffstein. Köln. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3K3782}  4 €  

223) Holst,Bertha: Vibe,ein Mädchenleben. 263 S.. Schaffstein. Köln. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3884}  4 €  

224) Homann,Hermann (Hsg.): Piratenschiff voraus !. See- und Abenteuergeschichten. Inhalt u.a.: Die Dschunke von 
Friedrich Gerstäcker. Das Sklavenschiff von Friedrich Wilhelm Lübke. Die Inseln der Menschenfresser von Jack 
London. Pet an Bord von Heinrich Smidt. 203 S.. Union. Stuttgart. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T650}  5 €  

225) Horlyk,H.:  Inge bei den Malaien. Franz Schneider Vlg. Mü. Ca, 1960. illustr. (Einband fleckig) lack.Pp.-2/3)Bild 
vom Einband.    {AH1874}  6 €  

226) Hubatius-Himmelstjerna,Ingeborg von: Daisy. Aus dem Leben der großen Frau und Forscherin Margarethe von 
Wrangell. 11.20.Tsd. 223 S. mit Buchschmuck von Joachim Müller-Gräfe.. Einsslin&Laiblin. Reutlingen. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3254}  15 €  

227) Huby,Felix: Paul Pepper und der stumme Zeuge. Ein Unfall führt den kauzigen Privatdetektiv und seine Freunde 
zu einer Boxschule. 124 S.. ISBN: 3440054489. Franckh'sche. Stuttgart. 1985. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4054}  7 €  

228) Hug,Barbara: Recht nette Mädchen. Die vier vom Kirschberghaus. 2. Aufl. 11.-20.Tsd. 176 S.. Kreuz. Stuttgart. 
1956. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,fingerfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3267}  5 €  

229) Hunt,Irene:  Unter den Birken. 12. Tsd. 158 S.. Ueberreuter. Wien.Heidelberg. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
mit Schutzumschlag. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4113}  4 €  

230) Huth,Günter:  Ben und der Habicht. Schneider Vlg. München. 1991. 108 S. Pp.-2). ISBN: 3505044091.   
{3CK1791}  7 €  

231) Isbel,Ursula: Reiterhof Dreililien Sammelband !. Drei Bände der beliebten Pferdeserie. Inhalt: Das Glück dieser 
Erde. Die Tage der Rosen. Der Frühling des Lebens. 375 S.. ISBN: 3505040797. Schneider. München. 1988. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3660}  5 €  

232) Jarschel,Friedrich: Abdallah, der junge Herr. Göttinger Jugendbände. 63 S. mit Ilustrationen. Fischer. Göttingen. 
ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. mit Leinenrücken,Einband etwas fleckig,Ecken bestossen. Sprache: 
deutsch   {3C3262}  6 €  

233) Joubert,Jean: Rote Sonne schwarzer See. 187 S.. ISBN: 3794137884. Sauerländer. Frankfurt. 1994. Sehr guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. wie neu, noch in Folie eingeschweißt. Sprache: deutsch   {AC4362}  7 €  

234) Jourdan,Eveline: Pennys liebste Tiere. Alles über den richtigen Umgang mit Tieren unserer Umgebung. 134 S. 
gr.8.quadratisch. mit zahlreichen eingeklebten farbigen Bildern.. ISBN: 3921260051. Penny. Neu-Isenburg. 1974. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P2713}  8 €  
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235) Jucker,Ernst: Nomaden,Eigenbrötler und Schamanen. Neue Erinnerungen aus Sibiriens Urwald und Steppe. 172 
S. gr.8.. Haupt. Bern. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R595} 
 14 €  

236) Junge Welt: Reihe IV.Heft 6 / 7 (Vom Essen). Ein Schatzkästlein für kleine Leute. Inhalt u.a.:Ein Nimmersatt. 
Naschkätzchen (m. 1 farb. Beilage). Schlachtefest. Im Zoologischen Garten. Vlgsbuchhandlung Ruhfus. Dortmund. 
(o.J.). ca. 1950. 15 S. m. 1 farb. Bild und Textabb. geheftet.-2).    {2D3803}  2,05 €  

237) Jurgielewicz,Irena: Wir sind Freunde Marek. Aus dem Polnischen. 196 S. mit Illustratione von Christine 
Ackermann.. Benziger. Zürich. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3341}  5 €  

238) Kamerad: Ein Jahrbuch für Jungen.Band 77. Union Verlag. Stuttgart. 1970. 320 S. gr.8. m. zahlr. Illustrationen. 
Ln.-3).    {3E1532}  8 €  

239) Kampe,Otto: Hannibal,der Karthager. Ein Leben für Rache an Rom und eingebunden: Cäsar - ich kam, ich seh, ich 
siegte. Ein Leben für die Befreiung Gemaniens - Armin der Cherusker. Feldherren gegen Rom. Göttingen Jugend-
Bände. 77, 70 und 62 S. mit Illustrationen.. W.Fischer. Göttingen. 1955. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{2E3584}  10 €  

240) Kernmayr,Gustl:  Irene überrascht alle. 61 S. mit Illustrationen von Walter Rieck.. Schneider. München. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4213}  3 €  

241) Kipling,Rudyard:  Das Dschungelbuch. Ungekürzte Jugendausgabe. Übersetzt von Dagobert von Mikusch. 165 S. 
mit Illustrationen von Else Driessen.. List. München. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3198}  8 €  

242) Kitzinger,Ilse:  Försters Katja,die große Tierfreundin. Freundschaft im Forsthaus. Neuer Jugendschriften-Vlg. 
Hannover. 1968. 287 S. m. Illustrationen von J. Vaberg. (Na.). lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {2D3904}  8 €  

243) Klatt,Edith:  Verzaubert ins Reich der Lachse. Erzählungen nach Indianermärchen. 1. Aufl. 175 S. mit 
Illustrationene von Jörn Hennig.. Kinderbuchverlag. Berlin. 1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2T812}  5 €  

244) Kleemann,Georg (Hsg.): Für jeden Tag. Das grosse Jungenbuch. Inhalt u.a.: Unsere Visitenkarte - Das gute 
Benehmen. Was ziehe ich an? Von wegen Sorgenbrecher - Der Alkohol. Schneller der Erwachsenen - Das Rauchen. 
Die eigene Bude. Vom Beruf hängt alles ab. Vom Geldverdienen und von Jonny's Sch. Franckh'sche. Stuttgart. 1958. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AC3921}  15 €  

245) Klein,Lene+Walter:  Der Sohn des Sertao. Spannend erzählt Band 148. 3. Aufl. 300 S. mit Illustrationen.. ISBN: 
3355005630. Neues Leben. Berlin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. fleckig. Sprache: deutsch   
{3R839}  4 €  

246) Kloss,Erich: Beim Förster im Hochgebirge. Schneider Vlg. München. (o.J.). ca. 1960. 126 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Karl Benedek. )Bild vom Einband. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. (fliegendes 
Vorsatz abgeschnitten)..   {3CK2587}  5 €  

247) Kloss,Erich: Die Waldfreunde und ihre Tiere. Schneider Vlg. München. (o.J.). ca. 1960. 111 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Carl Fr. I. Benedek. (Na.)(leicht fleckig). lack. Pp.-2/3).    {3CK2585}  4,5 €  

248) Kloss,Erich: Frühling im Försterhaus. Ein Junge erlebt den Wald und seine Tiere. Schneider Verlag. Augsburg. (o. 
J. ). ca. 1950. 63 S. m. Zeichn. Pp. -2)Bild vom Einband.    {3K2924}  6 €  

249) Kloss,Erich: Michael und die Waldfreunde. Schneider Vlg. München. (o.J.). ca. 1960. 105 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Carl Fr. I. Benedek. lack. Pp.-2).    {3CK2586}  5 €  

250) Kloss,Erich: Sommertage im Försterhaus. Eine Junge erlebt den Wald und seine Tiere. Schneider Vlg. Augsburg. 
(o.J.). ca. 1960. 62 S. m. Zeichnungen von Moritz Pathe. lack. Pp. -2)Bild vom Einband.    {3BK570}  8 €  

251) Klotzbach,Kurt:  Wagenspur nach Westen. Deutsche Pioniere in Texas. 4. Aufl. 24.-28.Tsd. 199 S. mit s/w. Tafeln 
und Zeichnungen von Werner Kulle.. ISBN: 3439009572. Fischer. Göttingen. 1974. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2517}  7 €  

252) Kluge,Gisela: Berufe für dich. Eine Berufskunde für Mädchen. 2. Aufl. 287 S. mit schwarzweiße Tafeln und 
Textabbildungen.. Herder. Freiburg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R579}  5 €  

253) Knaak,Kurt:  Blacky der treue Neufundländer. (Göttinger Jugendbücher). Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1968. 63 S. 
m. Illustrationen. Lack. Pp. -2).    {3BK779}  8 €  

254) Knaak,Kurt:  Der Mordhirsch. Göttinger Jugendbücher. Fischer Vlg. Göttingen. (o.J.). ca. 1960. 91-132 S. m. zahlr. 
Ilustrationen. kt.m.Leinenrücken.-2)Bild vom Einband.    {3L1838}  5,5 €  

255) Knaak,Kurt:  Die Herrin der Berge. Fischer Verlag. Göttingen. 1975. 70 S. m. Abb. Pp. -2)Bibl.. ISBN: 
3439030490.   {AM2134}  7,67 €  

256) Knaak,Kurt:  Die Zobeljäger. Fischer Vlg. Göttingen. 1975. 66 S. m. s/w. Tafeln. lack. Pp.-2). ISBN: 3439030504.   
{3L2089}  6 €  

257) Knaak,Kurt:  Ein Jahr im Forst. Was Försterkinder erleben. Neuer Jugendschriften-Vlg. Hanover. 1974. 247 mit 12 
Farbtafeln u. vielen Federzeichnungen von A.M. Kolnberger. lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3483010998.   
{3BK568}  8 €  
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258) Knaak,Kurt:  Faun,der Herr des Waldes. 3. Auflage. Fischer Verlag. Göttingen. 1963. 71 S. m. Zeichn. Pp. -
2)Bibl..    {AB4085}  7,16 €  

259) Knaak,Kurt:  Faun.Geschichte eines Rehbocks. 23.-30. Tsd. Ensslin&Laiblin Vlg. Reutlingen. (o.J.). ca. 1950. 144  
S. m. s/w. Tafeln und Zeichn. (Na.). Hln.-2/3).    {AF1985}  9 €  

260) Knaak,Kurt:  Ferien im Forst. Fischer Verlag. Göttingen. 1968. 63 S. m. Zeichn. Pp. -2)Bibl..    {AM2135}  7,67 €  
261) Knaak,Kurt:  Geheimnisvolle Pirsch. Geschichten aus heimischen Wäldern. 4. Auflage. 111 S. m. Zeichnungen. 

Fischer Verlag. Göttingen. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2D3554}  8 €  
262) Knaak,Kurt:  Geheimnisvolle Pirsch. 1. Auflage. Fischer Verlag. Göttingen. 1966. 111 S. m. Zeichn. Pp. -2)Bibl..    

{AM2137}  7,67 €  
263) Knaak,Kurt:  Hunde, deine Kameraden. Inhalt: Blacky, der treue Neufundländer. Ilk, das Rauhbein Lux, der 

Kriminalhund. 131 Seiten mit zahlreichen Abbildungen. W. Fischer. Göttingen. 1964. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2E3194}  4,5 €  

264) Knaak,Kurt:  In der Bergwelt belauscht. Jagdabenteuer in den Karpaten. 63 S. m. Zeichnungen. ISBN: 
3483012524. Neuer Jugendschriften. Hannover. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2B2623}  7,8 €  

265) Knaak,Kurt:  Kleine Schwalbe flieg nach Afrika (Göttinger Jugendbücher). Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1968. 94 
S. m. Zeichnungen. Pp. -2).    {AM234}  7,67 €  

266) Knaak,Kurt:  Monika und ihr Reh. W.Fischer Vlg. Gö. 1964. 78 S. illustr. (Na.)(St.) lack.Pp.-2/3)Bild vom 
Einband.    {AH1875}  6 €  

267) Knaak,Kurt:  Spuren im Walde. 127 S. m. zahlreichen Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AI3426}  7,5 €  

268) Knaak,Kurt:  Wilddiebe im Revier. (Göttinger Jugendbücher). 1. Aufl. Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1968. 94 S. m. 
zahlr. Illustrationen von Klaus Kniepen. Lack. Pp. -2).    {3BK778}  7 €  

269) Knaak,Kurt:  Wildräubern auf der Spur. Göttinger Jugendbücher. 2. Aufl. Fischer Vlg. Göttingen. 1968. 181 S. m. 
Illustrationen von Klaus Kniepen. lack. Pp.-2).    {3L2236}  7 €  

270) Knock,Christopher:  Es stand bei Edgar Wallace / Sieben suchen in Soho. ... Um Mitternacht ist es zu spät. Zwei 
Kriminalromane für junge Leser. 287 S.. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. 1983. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {3BK969}  5 €  

271) Knoop,Vobeta: Laila bleibt sich treu. Ernstes und Heiteres aus dem Leben einer jungen Gärtnerin. Göttingen 
Jugendbände.126 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Namenseintrag,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2M3145}  4 €  

272) Kocher,Hugo: Das war mein Jungbär Brumm. Spannende Erzählung aus dem Leben eines Hirtenjungen in den 
östlichen Beskiden. 1. Aufl. 153 S. mit Illustrationen.. Boje. Stuttgart. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3026}  15 €  

273) Kocher,Hugo: Ivar der Eismeerjäger. Ein Fischerjunge zieht aus, um in dem weißen Land der Eskimos seinen 
verschollenen Vater zu suchen. 189 S. mit Illustrationen.. Andermann. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4222}  4 €  

274) Kohlenberg,Karl F.:  Auf Heringsjagd im Nordseesturm. 101 S. mit einem Schnitt durch einen Hochsee-
Fischdampfer und Illustrationen von Ulrike Schramm. Schneider. München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4077}  5 €  

275) Koke,Otto: Die grauen Reiher u.andere Tiergeschichten.Reutlingen(Ensslin+Laiblin). 1966. 140 S. m. 18 Fot. , 
Ln-2)(Bibl).    {R21733}  7,16 €  

276) Koralle Verlag GmbH (Hrsg.):  Zackparade 4. 16 neue Abenteuer mit dem berühmten Comic-Helden aus ZACK. 
Berlin/Hamburg (o.J.) ca.1973. 228 S.kl.8.(fleckig, berieben)(letzte Seite S.225/226 feht). Mangelhaft. Kartoniert.   
{2K3405}  2,5 €  

277) Korda,Hans: Renate im Tierparadies. Göttinger Jugendbücher. 1. Aufl. W. Fischer Vlg. Göttingen. 1973. 231 S. m. 
Illustrationen von Erica Hempel.. ISBN: 3439009122.   {2D3745}  5 €  

278) Krack,Hans-Günter:  Der verhängnisvolle Anker. 1. Aufl. 150 S. mit Illustrationen.. Kinderbuchverlag. Berlin. 
1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2T388}  6 €  

279) Kramer,Diet:  Sommer der Entscheidung. Aus dem Holländischen. 178 S.. Herold. Stuttgart. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R300}  6 €  

280) Kranz,Herbert:  Retter des Stammes. Ein Indianerbuch. Eine lebensechte Darstellung des Indianeralltags und des 
Schicksals eines Indianerstammes. 6. Aufl. 221 S.. Herder. Freiburg. 1961. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,fleckig,in Folie eingeschweißt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3921}  4 €  

281) Krausnick,Michael+Jürgen Enders: Für die biste doch der letzte Dreck!. Jugendliche in einer 
Obdachlosensiedlung. Reihe: rororo rotfuchs. Rowohlt Taschenbuch Verlag. Reinbek bei Hamburg.1980. 138 S. 
kl.8.m.s/w Abb.. ISBN: 3499202441. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Bibliothekseinband 
(St.)(fleckig). Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2S449}  4 €  

282) Kreuter,Margot:  Sandra und die Stimme der Fremden. Dedektivin in Jeans. 122 S.. ISBN: 3505080594. 
Schneider. München. 1980. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3607}  3 €  
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283) Kühl,Wolfgang:  Klar zur Wende!. Vlg. L. Voggenreiter. Potsdam. 1937. 59 S. m. Zeichnungen. Pp. -2).    {AK180} 
 7,16 €  

284) Kurowski,Franz:  Große Seen wilde Tiere. Engelbert-Vlg.1972.207 S.gr8 m.23 Fot., Ln-2)Bibl..    {6748}  5,11 €  
285) Kurz,Isolde: Goldene Träume.Drei Erzählungen. Schroedels Jugendbücher.I.Abt.84.Bändchen.7.-

10.Schuljahr.Schroedel Verlag.Halle.(o.J.)80 S.Kt.-2).    {2C1889}  6,14 €  
286) Lachenmaier,Rainer: Das Turtles Fan-Buch. Originalausgabe.Heyne Allgemeine Reihe nr.01/8066. Wilhelm 

Heyne Verlag.München 1990. 143 S.kl.8.m.überwieg. farb.Abb.nach Zeinungen oder dem Film. ISBN: 3453047966. 
1991. Ausreichend. Kartoniert. Knick im Deckel, Stempel auf dem Schnitt. Sprache: deutsch   {2S450}  3 €  

287) Lachmann,Hermann: Aquarium und Terrarium. Illustr. Taschenbücher für die Jugend hsg. von der Redaktion 
des"Guten Kameraden"Union Dt. V. Ges. Stgt. (o.J.). 30-34. Tsd. 126 S. kl.8. mit 10 Tafeln und 76 Abb. (Einband 
fleckig). Pp-3).    {3CK1439}  25 €  

288) Lang,Othmar Franz:  Regenbogenweg. Ein Jugendroman. 189 S.. ISBN: 354533063X. Benzinger. Köln. ca.1970. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4175}  3,5 €  

289) Lang,Othmar Franz:  Warum zeigst du der Welt das Licht ?. Jugendroman. 3. Aufl. 17.Tsd. 206 S.. ISBN: 
3545330494. Benzinger. Zürich. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4155}  5 €  

290) Lariviere,Bernard:  Öl aus der Sahara. 210 S. mit Illustrationen.. Schweizer Jugendbuch. Solothurn. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3924}  6 €  

291) Larsen,Fred: Ticket nach Kanada. 244 S.. Union. Stuttgart. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
div.Stempel,,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4151}  8 €  

292) Laurent,Vivi:  Vivis Reise. Ein Jahr als Dienstmädchen in Amerika,  die Abenteuer einer schwedischen Studentin. 
Von New York bis Yellowstone.Friedr. Andr. Perthes Vrlg Stgt.1925.194 S.m. Zeichn.d.Verf.Kt-3).    {2G1223} 8,18 €  

293) Lauring,Palle: Ulf der Wiking. 1.-7.Tsd. 161 S. mit Illustrationen von Hans Deininger.. Herold. Stuttgart. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T810}  8 €  

294) Lawler,Pat: Ehrenwort, ich heiße Chance. 204 S.. ISBN: 3781711625. Klopp. Berlin. 1981. Guter Zustand. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4252}  5 €  

295) Leach,Christopher: Und morgen in Atlantis. 1. Aufl. 111 S.. ISBN: 3522121309. Thienemanns. Stuttgart1974. 
ca.1970. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4176}  3,5 €  

296) Lehr,Hans: Der weisse Häuptling. Abenteuer-Erzählung. 125 S. mit Illustrationen.. Hoch. Düsseldorf. 1953. 
Ausreichend. Halbleinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3959}  4 €  

297) Lehr,Hans: Die Schollenfahrt der "Hansa" Leute. Ein Vorstoß ins ewige Eis der Arktis. Kolibri-Verlag. 
Wuppertal. (o.J.). 125 S. m. Zeichn. lack. Pp.-2).    {2D3114}  7,5 €  

298) Lehr,Hans: Unter dem Packeis lauert der Tod. Das Schicksal des U-Bootes "Berry". Hirundo Bücher. Kleins 
Vlgsanstalt. Lengerich. 109 S. m. Titelbild und Strichzeichn. von Carl Durban. lack. Pp.-2).    {2D3117}  10 €  

299) Leuchtturm:  37.Jahrgang April 1949 bis März 1950. Zeitschrift der studierenden Jugend. Inhalt 
u.a.:Büchel,Wolfgang:Uranmaschine und Atomwaffe. Borchert - Nihilist ? Kopp,Cl.:Die Juden wollen leben. 
Barzel,R.:Die politische Verantwortung der Jugend. Haas,A.:Die Sprache der Bienen. Keßler,F.:Lichterscheinungen 
am Himmel. Werres,Johannes:Diktator Rundfunk. Pfuschen, Spiecken, Schummeln, Mogeln, Selbsthilfe ?. hsg. von 
Heinrich Jansen Cron. Bachem Vlg. Köln. 287 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. (Inhaltsverzeichnis etwas 
wasserrandig). Privateinband. Hln.-2).    {3A8971}  35 €  

300) Leutnant X:  Geheimagent Lennet unter Verdacht. 132 S. mit Illustrationen. ISBN: 3505048054. Schneider. 
München. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3411}  6 €  

301) Lewis,E.F.: Schanghai 41.Die Abenteuer der ungleichen Brüder. Deutscher Jugendbuchpreis 1960. 5. Aufl. 
Herder Vlg. Freiburg. 1961. 219 S. Ln. m.U.-2).    {3CK2077}  5 €  

302) Lichtenberger,Franz: Allerlei vom Leben der Pflanzen. 2.Band. Für Knaben und Mädchen vom 10ten Jahre an. 
U.a.: Unsere Krokuswiese. Im Harz. Vom Bestimmen der Pflanzen. Vlg. Hermann & Friedrich Schaffstein. Köln am 
Rhein (o.J.) ca.1910. 110 S. (Enband berieben) roter Pp-2/3) Bibl..    {BR5355}  10 €  

303) Lindemann,Gottfried:  Klaus beim Funk. Ein Buch vom Rundfunk. 166 S. mit Zeichnungen und 13 Fotos.. Herder. 
Freiburg. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3790}  6 €  

304) Lindgren,Astrid:  Kati in Italien. Die Liebesgeschichte einer jungen Stockholmer Stenotypistin. 219 S. mit 
Illustrationen.. Oetinger. Hamburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K3971}  8 €  

305) Lines,Kathleen: Das Tal der Schrecken und andere Gruselgeschichten. 1. Aufl. 111 S. mit Illustrationen.. Boje. 
Stuttgart. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3567}  4 €  

306) Lobdell,Helen: Das Fort der Verlorenen. Eine Geschichte aus den Indianerkriegen. 163 S. mit 18 
Federzeichnungen von Lorence Björklund.. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4170}  5 €  

307) Lobin,Gerd:  Die siegreiche Mannschaft. 126 S. mit Illustrationen.. Schneider. München. ca.1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3BK971}  5 €  
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308) Loebell, Thea von: Ferienlager in England. Ein musikalisches Jugendtreffen.(mit Kindern aus aller Welt) 1.Aufl. 
Origo Vlg. Zürich 1958. 116 S. m. Zeichnungen von Dominic Geißbühler.Eigenhändige Widmung der Autorin. 
(St.,Rücken defekt).Pp. -3)Bibl..    {BR4993}  9 €  

309) London,Jack: An der weissen Grenze. Neuausgabe 1.-10.Tsd. 223 S.. Universitas. Berlin. 1933. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4169}  5 €  

310) London,Jack: Joe unter den Piraten. 157 S. mit Illustrationen.. Bertelsmann. Gütersloh. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Rücken etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3K3492}  5 €  

311) Lowry,Lois:  Anastasia,verflixt noch mal. 175 S.. ISBN: 342370585X. Deutscher Taschenbuchverlag. München. 
2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3683}  4 €  

312) Lundkvist,Anna-Lisa:  Die dreißig Silberlinge. Erzählung von junge Mädchen. 159 S.. Sauerländer&Co.. 
Aarau.Frankfurt. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K4230}  4 €  

313) Luserke,Martin:  Hasko. Ein Seeroman. Ein Wassergeusen-Roman aus dem 16.Jahrhundert spielt im 
niederländischen Freiheitskampf gegen Spanien. 20. Aufl. 397 S. mit Kartenskizzen.. Voggenreiter. Bad Godesberg. 
1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3690}  6 €  

314) Lütgen,Kurt:  Wagnis und Weite. Die Erlebnisse von vier bedeutenden Frauen (Maud Maloney-Watt, Daisy Bates, 
Ida pfeiffer, Harriet Bedell). Westermann Jugendbuch. 1. Aufl. 227 S.. Arena. Würzburg. 1960. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3572}  4 €  

315) Maier,Karl-Ernst:  Jugendschrifttum.Formen,Inhalte,pädagogische Bedeutung.. 
7.,neubearb.Aufl.Vlg.J.Klinkhardt.Bad Heilbrunn/Obb.1973. 287 S.kt.- 2)U..    {BR2589}  6 €  

316) Majerova,Marie:  Kleines Fräulein Robinson. Roman eines jungen Mädchens. 4. Aufl. 44.-73. Tsd. Globus Vlg. 
Wien. 1954. 216 S. m. Illustrationen von Helga Schiefer. (Na.). Hln.-2).    {3E2172}  8 €  

317) Mankowitz,Wolf:  Ein Zicklein für zwei Heller. 154 S. mit Illustrationen von Werner Labbe.. Scherz&Goverts. 
Stuttgart. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3634}  5 €  

318) Mannale,Sigrid: Ein Pudel namens Wölkchen. Eine Detektivgeschichte. 1. Aufl. 140 S.. ISBN: 3536015131. 
Engelbert. Balve. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Unterstreichungen,Namen auf Vorsatzblatt. 
Sprache: deutsch   {3CK3657}  4 €  

319) Marryat,Frederick:  Sigismund Rüstig oder der Untergang der Pacific. Ueberreuter-Jugendbibliothek Band 7. 2. 
Aufl. 13.-21. Tsd. 411 S. mit Illustrationen von Gertrude Purtscher-Kallas.. Ueberreuter. Wien. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3889}  8 €  

320) Marryat,Frederick:  Sigismund Rüstig oder der Untergang der Pacific. Ueberreuter-Jugenbibliothek Band 1. 2. 
Aufl. 411 S. kl.8. Mit Illustrationen.. Üeberreuter. Wien. 1954. Ausreichend. Broschur. Stempel,fleckig,Einband 
beschabt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3880}  7 €  

321) Marshall,Catherine: Kein Platz für Eva. Probleme der Schüler afrikanischer Herkunft in den USA. 9.Tsd. 206 S. 
mit Illustrationen.. Benzinger. Einsiedeln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4114}  4 €  

322) Martin,F.:  Naturgeschichte für die Jugend. 11. Aufl. Vlg. Schmidt&Spring. Stgt. 1890. VI+634 S. m. 321 col. 
Abb. a. 32 Taf. Hln. -3).    {R29069}  51,13 €  

323) Maurer,Gretl:  Fröhliche Tage im Waldhaus. 1. Aufl. Göttinger Jugendbücher. 159 S. mit Illustrationen.. ISBN: 
3429006662. W. Fischer. Göttingen. 1972. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3BK658}  8 €  

324) Mawatani,Nanata: Wo der Adler fliegt. Die Hoffnung der Cheyenne. 186 S.. Schneider. München. 1980. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4188}  4 €  

325) May,Werner:  Schill. Eine Erzählung aus den Tagen deutscher Erniedrigung. 9.-10. Tausend. Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1940. 63 S. 1 farb. Deckelbild u. 10 Textzeichnungen von Richard Sapper. Jungenbuch 
10-15 Jahre (St.div.) origin.Hln-2/3)Bibl..    {BR3190}  9 €  

326) Mazer,Norma: Meinst du, der Falke hat uns gesehen ?. 143 S.. ISBN: 379412488X. Sauerländer. Frankfurt. 1983. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2519}  7 €  

327) Means,F.Crannell: Verlorene Zeit. Eine junge Hopi-Indianerin zwischen zwei Welten. 1, Aufl. 191 S.. ISBN: 
3401036734. Arena. Würzburg. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,sauberes,etwas gebogenes 
Exenplar. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3435}  4 €  

328) Medger,Ruth: So fand ich Deutsch-Ostafrika.Beobachtungen und Erlebnisse einer. deutschen 
Kolonialschülerin.Schneider Verlag.Berlin.1940.1.-5.Tsd.183 S.gr8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Zeichn.Ln.m.U.-3).    
{2C2524}  34,77 €  

329) Meier,Werner:  Mino der kleine Gebirgsjäger. Nach Motiven des Romans Il piccolo alpino von Salvatore Gotta. 1. 
Aufl. 249 S.. ISBN: 3785520816. Loewes. Bindlach. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2K4259}  6 €  

330) Meijer,Christoph:  Verrat auf hoher See. Eine aufregende Werkspionage-Geschcihte um die Erfindung eines 
Plastikstoffes, der zerreißbare Schlauchboote garantiert. 203 S. mit Illustrationen.. Walter. Olten. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3672}  4 €  

331) Meine Welt: 66.Band. Ein Jahrbuch für Mädchen. Inhalt u.a..:Rossmann,Angela:Kleine Fische ganz groß - einmal 
über, einmal unter Wasser. Dotzler-Möllering,Leonie:Bezwingend ist der Töne Macht - geheimnisvolle Welt der 
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Oper. Faust,Heinrich:Es folgt der Wetterbericht - die Wetterfrösche sind keine Propheten. Gast,Lise:Reiten ist kein 
Sport - wenn man erst im Sattel sitzt. Herbst,Herta:Mädchen und Maschinen - auch weibliche Ingenieure gesucht. 
Union Vlg. Stuttgart. 1961. 400 S. gr.8. m. zahlr. Illustrationen und z.T. farb. Tafeln. (Einband leicht fleckig). Ln.-
2/3).    {AG2438}  10 €  

332) Meisner,M.: Heimgebracht. Erzählung für die reife Jugend. 123 S.mit 1 Bild.(innen leicht fleckig) Hln.der Zeit-2). 
Eduard Trewendt. Breslau. ca.1880. Guter Zustand. Halbleinen. altersbedingter guter Zustand. Sprache: deutsch   
{2200}  8 €  

333) Meisnitzer,Fritz:  Wettlauf im südlichen Eis.Amundsen und Scott suchen den Südpol. 49.-54. Tsd. 
Ensslin&Laiblin Vlg. Reutlingen. 1950. 79 S. m. Zeichn. (Na.). Hln.-2).    {3K2522}  6 €  

334) Meister,Knud+Carlo Andersen: Das Geheimnis der Oceanic. Erzählung für Jungen und Mädchen. 127 S. mit 
Illustrationen.. Kelen. Gütersloh. ca.1960. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K3822}  10 €  

335) Miethe,Käthe: So ist Lieselotte. Die Geschichte einer Primanerin. 231 S.. Schaffstein. Köln. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,fleckig,1 Seite Ecke unten abgerissen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K3870}  10 €  

336) Miller Hornik,Laurie:  Eine Klasse voller Geheimnisse. 143 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3423707518. Deutscher 
Taschenbuchverlag. München. 2003. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3684}  4 €  

337) Momma,Wilhelm:  Wider die halbe Welt!Erzählung aus dem Krieg 1915. EnPlin&Laiblin, Reutl. 1. -14. Tsd. 160 
S. m. farb. Bild. Hln-2/3).    {R1216}  11,25 €  

338) Montgomery,R.A.: 1000 Gefahren-Du entscheidest selbst: Die Juwelen von Nabooti. Aus dem Amerikanischen 
von Karin Polz.Lizenzausgabe. Ravensburger Taschenbuch.Bd.1946.Ravensburger Buchvlg. 1995. 127 S.kl.8.m. 
Zeichnungen von Maria Satter.Ab 10 Jahre. ISBN: 3473519464. 1995. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2S541}  2,5 €  

339) Moshage,Julius: Adams Söhne.Das große Buch vom Menschen.Reutlingen(Ensslin+Laiblin)196. 3. 271 S. m. 
148 ein-u. mehrfarb. Abb. , Ln-3)(Bibl. ).    {R36083}  9,2 €  

340) Moßhamer,Ottilie:  mit 17 Leben und Liebe. 176 S.. Herder. Freiburg. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3736}  4 €  

341) Mueller,John Henry:  Oelrausch in Kuwait. 302 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. Schweizer Verlagshaus. 
Zürich. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4100}  4 €  

342) Munske,Hilde (Hsg.): Glückliche Jahre Das Jahrbuch für junge Mädchen. Inhalt u.a.: Ludwig,Liselotte - Das 
Geheimnis der silbernen Berge. Harmsen,Clare - Die sieben Freundinnen. Muth,Marianne - Mit Bus,Schiff und 
Eselskarren durch den sonnigen Süden. 154 S. mit Tafeln und zahlr. Illustrationen.. Andermann. München. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T637}  7 €  

343) Neher,F.L.+W.Zeeden+H.Moser: Auf hoher See. Von Schiffen und Seeleuten zwischen Himmel, See und Tiefe. 79 
S. mit Illustrationen.. Franckh'sche. Stuttgart. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3K3688}  5 €  

344) Neumann,Ernst: Über den Nordpol hinaus. "Eine Erzählung für die reifere Jugend und das Volk" 212 Seiten mit 
Farbdruckbilder)Bild vom Einband. Druck und Verlag von Enßlin & Laiblin. Reutlingen. ca.1915. Ausreichend. 
Halbleinen. Buchblock lose, Seite 47 eine Kritzelei.   {2F3316}  10 €  

345) Nielsen,Torben: Nold und die Gangster. Ein Kopenhagener Schlüsselkind gerät als Zeuge eines Überfalls in große 
Schwierigkeiten. Jugendkrimi. 139 S.. ISBN: 3880651116. Bergh. Unterägeri. 1979. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4262}  6 €  

346) Niemeyer,Wilhelm: Gefährliche Rheinfahrt. Eine kulturgeschichtliche Erzählung um die erste abenteuerliche und 
gefährliche Dampfschiffahrt auf dem Rhein von Holland bis Mainz. 216 S. mit Illustrationen.. Westermann. 
Braunschweig. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fingerfleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2M3130}  4 €  

347) Norman,David: Dinosaurier regierten die Welt. Übersetzt aus dem Englischen von Miriam Magall. Sonderausgabe 
für den Gondrom Verlag. Bindlach.1991. 80 S. Quart. m.zahlr.farb.Abbildungen. ISBN: 3811207628. Ausreichend. 
Rücken gestaucht und etwas eingerissen.   {2L1953}  3 €  

348) Nortes,Manuel: Rafael wird kein Torero. 178 S. mit Illustrationen von Jose Sancha.. Kinderbuchverlag. Berlin. 
1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T843}  6 €  

349) Nover,Jakob: Deutsche Fürsten.Hermann der Therusker,Karl der Große,Maximilian I.. 
Vlg.C.Flemming.1900.VIII+400 S.m.3 Abb.Ln.-2).    {AA1771}  12,27 €  

350) Noxius,Fried: Kennwort Gelbe Schaukel. Geheimnisse - Abenteuer - Spannung. 237 S. mit Illustrationen.. ISBN: 
388101618X. Kibu. Menden. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K3957}  5 €  

351) Noxius,Fried: Kennwort Schwarzer Brummer. Zusammen mit der Polizei entlarvt eine Schülergruppe einen 
Verkehrssünder. 6.-13. Tsd. 127 S. mit Zeichnungen von Max Bollwage.. Schaffstein. Köln. 1968. Guter Zustand. 
Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3489}  4 €  

352) O'Dell,Scott: Die schwarze Perle. Ein junger mexikanischer Perlentaucher fordert die Rache des "Teufelsfisches" 
heraus. 158 S. mit Illustrationen von Felix Hoffmann.. Olten. Freiburg. 1970. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3589}  8 €  
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353) Ommanney,F.D.: Die Fische. Life Jugendbücher. Time life Inc. 1968. 127 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. lack. Pp.-
2)Bild vom Einband.    {AD3227}  6 €  

354) Oterdahl,Jeanna: Die Welt wird weit. Helga Wilhelmina blickt ins Leben. Aus dem schwedischen. 9.-14.Tsd. 239 
S. mit Illustrationen von H.J. von Stockhausen.. Gundert. Stuttgart. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3672}  5 €  

355) Ott,Estrid:  Amik lernt das Leben kennen. 1.-5.Tsd. 151 S.. Müller. Rüschlikon. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,in Folie eingeschweißt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3949}  10 €  

356) Pachtner,Fritz+Fritz Bäuerle u.a.: Der junge Naturforscher.Ein Helfer für Mädchen und Jungen.. 
2.Band.Naturkundliche Streifzüge, Beobachtungen und Versuche, Entdeckungsfahrten und Forschungsreisen, Aus 
Wissenschaft und Praxis.Kinderbuchvlg.Bln.1952.1.-30.Tsd.335 S.gr8.m.zahlr.Abb.+farb.Zeichnungen.Hln.m.U.-2).    
{AG103}  7,67 €  

357) Pagnol,Marcel: Marcel und Isabelle. Die Zeit der Geheimnisse. 256 S.. Langen. München. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R736}  4 €  

358) Pahnke,Lisbeth: Britta und ihre Pferde.Sammelband. Inhalt: Britta rettet ein Pferd. Brittas Herz gehört den 
Pferden. Britta reitet in den Sommer. 348 S.. ISBN: 3505098450. Schneider. München. 1988. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3659}  5 €  

359) Paterson,Katherine: Puppenspieler und Banditen. Eine abenteuerliche Geschichte. 216 S. mit Illustrationen von 
Haru Wells.. ISBN: 3880650829. Bergh. Zug. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3350}  12 €  

360) Pathe,Moritz: Afrika um Mitternacht. Inhalt u.a.: Im Tornado, Gefahrvoller Marsch, Elefantenjagd. Schneider Vlg. 
München. (o.J.)ca.1960. 80 S. m. zahlr. Illustrationen. lack. Pp.-2).    {3BK628}  5 €  

361) Pathe,Moritz: Auf Tierfang in Afrika. Spannender Bericht von einer Tierfangexpedition des Verfassers ins 
unerforschte Afrika. 159 S. m. 45 Originalzeichnungen des Verfassers.. Franz Schneider. München. ca.1952. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK5682}  10 €  

362) Pestum,Jo: Mein Freund ist kein Feigling. 121 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3505092290. Schneider. München. 
1986. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3775}  3 €  

363) Peterson,Hans: Die vier Heimatlosen. Die Geschichte von 4 heimat- und elternlosen Geschwistern, die in Schweden 
gegen Ende des 19.Jahrhunderts ein neues Zuhause suchen. 141 S. mit Illustrationen. ISBN: 3878384017. Urachhaus. 
Stuttgart. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3R723}  6 €  

364) Pfeilstücker,Suse: Junge Herzen im Waldhaus. 11.-15. Tsd. Hoch Vlg. Düsseldorf. 1953. 126 S. m. Zeichnungen 
von Wilhelm Kelter. (Na.)(leicht fleckig). Hln.m.U.-2/3).    {3CK2622}  7 €  

365) Pfeilstücker,Suse: Reichtum des Lebens. Ein Buch für junge Mädchen. 16.-23. Tsd. Hoch Verlag. Düsseldorf. 
1950. 221 S. Ln. m. U.-2).    {3CK1208}  7,5 €  

366) Pirner,Hans J.: Klaus,der schnellste Junge der Welt. 87 S. mit Illustrationen von Karl Stephan.. Schneider. 
München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. braunfleckig. Sprache: deutsch   {2K4224}  4 €  

367) Plate,Herbert: Absender: Forsthaus Wolfsgrund. Schneider Vlg. München. 1980. 93 S. m. Illustrationen von 
Herbert Horn. lack. Pp.-2). ISBN: 3505080764.   {3CK2618}  5 €  

368) Pollatschek,Walther: Die Aufbau Bande. 11.-30. Tsd. 126 S. mit zahlr. Illustrationen.. Kinderbuch. Berlin. 1950. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AF2516}  10 €  

369) Poser,Caspar von: Und morgen hab' ich Glück. 2.Aufl.Aare Verlag/Sauerländer AG.Aarau/Schweiz.Thema 
Spielsucht.Ab 14 Jahren 1993. 203 S.. ISBN: 3726003797. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Umschl. Etwas fleckig, innen sehr gut erhalten. Sprache: deutsch   {2S447}  5 €  

370) Pothorn,Herbert:  Die bunte Völkerschau.Ein modernes Bildungsbuch für die Jugend. Südwest Vlg. München. 
1966. 237 S. gr.8. m. 225 Abb. und 9 Karten. (St.). lack. Pp.-2).    {3A8636}  12 €  

371) Price,Willard:  Ich kann das Reisen nicht lassen. 2. Aufl. 271 S. mit zahlr. s/w. Tafeln.. Ullsltein. Wien. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2089}  9 €  

372) Quednau,Werner: Antitoxin - eine große Entdeckung. 142 S. mit Illustrationen.. Spectrum. Stuttgart. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3883}  5 €  

373) Rainier,Peter W.: Grünes Feuer. Kampf um den kostbarsten Edelstein der Welt in Kolumbiens Dschungel und in 
den Büros der New Yorker Hochfinanz. Der dramatische Lebensroman eines Minen-Ingenieurs. Aufl. 278 S.. 
Ullstein. Wien. 1954. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3296}  10 €  

374) Rasmussen,A.H.: Als die Zöpfe fielen. Zehn Jahre Zöllner und Kaufmann im alten China. 1. Aufl. 159 S. mit 19 
Tafelbildern und einer Karte.. Brockhaus. Wiesbaden. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3415}  6 €  

375) Rauprich,Nina: Ich heiße Sokhom. Mit einem Bericht über eine Reise in die kambodschanischen Flüchtlingslager 
von Hermann Vinke. 143 S. mit farbigen Aufnahmen.. ISBN: 3473350648. Maier. Ravensburg. 1981. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4154}  3,5 €  

376) Reding,Josef: Höllenpfuhl Sargasso. Abenteuer um Recht und Gesetz. 191 S. mit Illustrationen.. Pfeiffer. München. 
1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3833}  5 €  
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377) Reiche Ernte: Heft 4. Weihnachts-Lesebogen für Mädchen. Inhalt u.a.:Weiskirch,Johanna:Flöckchen. Drei Treppen 
hoch. Kaufnicht,Helene:Die Christrose. Vlgsbuchhandlung Ruhfus. Dortmund. (o.J.). ca. 1950. 15 S. m. 1 farb. Bild 
und Textabb. geheftet.-2).    {2D3800}  2,05 €  

378) Reichenbach,A.B.: Buch der Thierwelt I.Die Thiere der Fremde. Erzählungen von der Lebensweise, Sitten 
u.Gewohnheiten...Vlg.Otto Spamer, Lpzg.4.verm.A.hsg.von Carl Klotz 1873. VIII, 232 S.mit 200 Abb., 5 
Tonbildern+1 bunten Titelbild(gr.St.u.Nr.) Rü. 5 cm-Fehlstelle/Bibl.Hled-3).    {AB3884}  43,46 €  

379) Reuter,Bjarne: Freiheit ist einen Kampf wert. 158 S. Über den Widerstand jugendlicher Dänen im zweiten 
Weltkrieg. Das Buch wurde auch verfilmt.. ISBN: 3794136624. Sauerländer. Frankfurt. 1993. Sehr guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3R297}  5 €  

380) Richter,Hans-Peter: Ich war kein braves Kind. 1.Aufl.Engelbert-Verlag,Gebr. Zimmermann 
GmbH.Balve/Sauerland. 1974. 154 S.m.Illustrationen von Sophie Brandes. ISBN: 3536003834. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. in Buchfolie eingeklebt, Stempel. Bibliotheksexemplar.   {2C3656}  3 €  

381) Riel,Jorn: Ein tolles Leben verspricht ein schönes Gesicht. Das Haus meiner Väter I. Ergötzliche Geschichten aus 
dem Leben eines Eskimojungen, seiner beiden Väter, 3 Onkel und Ziehmutter Aviaja. Edition Sven Erik Bergh. 262 
S. mit Illustrationen.. ISBN: 3430153883. Econ. Düsseldorf. 1973. Guter Zustand. Leinen. div.Stemptel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4181}  10 €  

382) Riemkasten,Felix: Die junge Frau Greven. 5. Aufl. 263 S.. Hera. Wilhelmshaven. 1952. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3260}  8 €  

383) Roeder-Gnadeberg,Käthe von: Wenn ein Mädchen Franzl heißt. 189 S. mit Illustrationen von Horst Lemke.. 
Herold. Stuttgart. 1963. Ausreichend. Pappeinband illustriert. fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K4226}  3 €  

384) Rooke,Daphne: Die Farmer-Zwillinge. Eine Gescichte aus Südafrika. 127 S. mit Illustrationen von Werner Kulle.. 
Schneider. München. ca.1960. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3025}  5 €  

385) Rosen,Erwin: Der deutsche Lausbub in Amerika. 319 S.. Droemersche. München. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stemptel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4182}  4 €  

386) Ross,Ronald: Der feuerspeiende Berg. Mädchenabenteuer in aller Welt. Inhalt u.a.: Als die Ankerkette riß. 
Rajendra kämpft mit dem Dschungeltod. Spuren in der Nacht. Eine Chance für Tong Yak. 1. Aufl. 141 S. mit 
Illustrationen.. Arena. Würzburg. 1956. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3CK3546}  3,5 €  

387) Rowling,J.K.: Harry Potter and the Chamber of Secrets. 366 S.. ISBN: 0747574480. Bloomsbury. London. 
ca.2006. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AK5859}  11,2 €  

388) Rowling,J.K.: Harry Potter and the Goblet of Fire. 796 S.. ISBN: 0747574502. Bloomsbury. London. ca.2006. 
Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AK5862}  11,2 €  

389) Rowling,J.K.: Harry Potter and the Prisoner of Azkaban. 468 S.. ISBN: 0747574499. Bloomsbury. London. 
ca.2006. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AK5861}  11,2 €  

390) Ruhe,Christa: Dodo weiß was sie will. Jugendroman. 2. veränd. Aufl. 11.-15. Tsd. Westermann Vlg. Braunschweig. 
1951. 255 S. (Na.). Ln.-2).    {2E2946}  8 €  

391) Sabott,Edmund: Dagmars mutige Tat. Schneider-Buch. F. Schneider Vlg. Mü. (o.J.)ca. 1960. 60 S. illustr. (Na.) 
lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {AI2630}  6 €  

392) Sabott,Edmund: Die verhexte Ferienfahrt. Eine Geschichte von drei beherzten Mädchen. 125 S. mit Illustrationen 
von Gerda Radtke.. Schneider. München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Klebespuren auf 
Titelseite. Sprache: deutsch   {2K4215}  6 €  

393) Sammlung reifer Blüthen und Früchte zur: Belehrung und Unterhaltung.1.Jahrgang IX.Heft 1827. Bayerns 
erwachsener Jugend gewidmet von Fr.H.Gr.von La Rosee.2.unveränd.Aufl.Bey Joseph Rösl.München.70 S.m.4 
Tafeln(wasserrrandig)(braunfleckig).br.-3).    {2K2278}  20,45 €  

394) Sammlung reifer Blüthen und Früchte zur: Belehrung und Unterhaltung.1.Jahrgang V.Heft 1826. Bayerns 
erwachsener Jugend gewidmet von Fr.H.Gr.von La Rosee.Bey J.G.Fleischmann.München.67 S.m.4 
Tafeln(wasserrrandig)(stockfleckig)(Frasspuren)(S.lose).br.-6). Beschädigt.   {2K2274}  17,9 €  

395) Sammlung reifer Blüthen und Früchte zur: Belehrung und Unterhaltung.1.Jahrgang VI.Heft 1826. Bayerns 
erwachsener Jugend gewidmet von Fr.H.Gr.von La Rosee.Bey J.G.Fleischmann.München.67 S.m.4 
Tafeln(wasserrrandig).br.-3).    {2K2275}  20,45 €  

396) Sammlung reifer Blüthen und Früchte zur: Belehrung und Unterhaltung.1.Jahrgang VII.Heft 1827. Bayerns 
erwachsener Jugend gewidmet von Fr.H.Gr.von La Rosee.Bey Joseph Rösl.München.71 S.m.3 
Tafeln(wasserrrandig)(braunfleckig)(Deckblatt eingerissen).br.-3), 2 Bilder von Seiten mit Tafeln.    {2K2276} 20,45 €  

397) Sammlung reifer Blüthen und Früchte zur: Belehrung und Unterhaltung.1.Jahrgang VIII.Heft 1827. Bayerns 
erwachsener Jugend gewidmet von Fr.H.Gr.von La Rosee.2.unveränd.Aufl.Bey Joseph Rösl.München.71 S.m.4 
Tafeln(wasserrrandig)(braunfleckig)(Deckblatt eingerissen).br.-3).    {2K2277}  20,45 €  

398) Schäfer,C.: Natur - Paradoxe  - Ein Buch für die Jugend zur Erklärung von. Erscheinungen, die mit dem Alltag 
im Widerspruch zu stehen scheinen. Inhalt u.a.: Das Wunderrad, das sich ohne sichtbare Bewegung dreht. Eine 
Schleifenbahn. Bumerangs. Wer taucht die Hand in geschmolzenes Blei? Wer kann durch die Hand sehen. 179 S. m. 4 
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Tafeln und 65 Textabbildungen.. B.G. Teubner. Leipzig.Berlin. 1908. Guter Zustand. Leinen. Widmung auf dem 
Titelblatt. Sprache: deutsch   {AI3395}  24 €  

399) Schatz,Hedda+Iris: Achtung - Sendung ! Blaue Eule hört mit. Vier Freunde knacken Rätselnüsse. 1. Aufl. 157 S. 
mit Illustrationen.. ISBN: 3794201361. Schaffstein. Köln. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3074}  5 €  

400) Schaub,Franz: Der grosse Friede von Krassnikowa. Erzählung. 2. Aufl. 122 S.. Walltor. Giessen. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4095}  8 €  

401) Schauff,Hermann: Bert und Fred zwei junge Detektive. Kleins Jugenbücher. 103 S. mit Illustrationen,. Kleins. 
Lengericht. 1951. Ausreichend. Halbleinen. div.Stempel,Ecken stark bestossen,Kritzeleien auf Vorsatz und 
Nachstzblatt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3679}  5 €  

402) Scheutz,Torsten: In des Teufels Küche. Wilde Lebensfahrt Band 14. Flieger-Abenteuer. 2. Aufl. 4.-7.Tsd. 148 S.. 
Albert Müller. Rüschlikon-Zürich. ca.1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas braunfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4149}  8 €  

403) Schieker-Ebe,Sofie: Was tun Sibylle ?. Roman. 71.-76.Tsd. 102 S.. Thienemanns. Stuttgart. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,in Folie eingeschweißt,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K3893}  10 €  

404) Schittenhelm,Rosemarie: von Tag zu Tag. Das große Mädchenbuch. Neu gestaltete Aufl. Inhalt u.a.: 
Gesichtspflege. Richtige Haarpflege. Über die Kunst, sich richtig anzuziehen. Wir backen Kuchen. Gute 
Tischmanieren. Das eigene Reich. Lustige Spiele. 172.-191.Tsd. 350 S. gr.8. mit 177 Zeichnungen im Text und 
Illustration des Vorsatzes von Carola von Stülpnagel. Frankch'sche. Stuttgart. 1969. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AT1509}  11 €  

405) Schlinkert,Martha:  Isabelle hat's gut. Göttinger Jugendbücher. 1. Aufl. 131 S. mit Illustrationen.. W.Fischer. 
Göttingen. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {3R25}  4 €  

406) Schmidt,Hans Walter: Der Schuß des Wilderers. Eine lustige Bubengeschichte im Wald und auf der Heide. 
Hirundo-Bücher. 222 S. mit Zeichnungen von Joh. Schlicker. lack.Pp.-2)Bild vom Einband.    {3BK584}  10 €  

407) Schneider,Hermann: Die alte Geschichte von Siegismund Rüstig dem Bremer Steuermann. neu erzählt. Die 
Haus- und Jugendbücherei des Minerva-Verlages. 207 S. mit Illustrationen.. Minerva. Berlin. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Rücken oben eingerissen,leicht fleckig. Sprache: deutsch   {3CK2999}  10 €  

408) Schneider,Leo+Maurice U.Ames: So fliegst du heute - und morgen. Eine leicht verständliche Antwort auf die 
Frage nach dem Warum? Und Wie? des Fliegens und der Luftfahrt. Mit vielen anschaulichen Versuchen, Namen- und 
Stichwortverzeichnis, Anmerkungen und Worterklärungen. 127 S. mit 70 Textzeichnungen. Schaffstein. Köln. 1961. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4263}  6 €  

409) Schomburgk,Hans: Jagdabenteuer in Afrikas Wildnis. Neuer Jugendschriften-Vlg. Hannover. 1965. 62 S. m. 
Illustrationen. lack. Pp. 2).    {2D3909}  8 €  

410) Schreiber,Hermann: Hannibal. 191 S.. ISBN: 3800022656. Ueberreuter. Wien. 1986. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R593}  8 €  

411) Schülerkalender 2008: Schülerkalender 2008. Neuware. Inhalt u.a.: Liebe. Humor. Freundschaft. Stimmungen. 
Partytime. Nützliches. Harms Vlg. Lindhöft. 255. S. m. Illustrationen. Kt.-1).    {2K3172}  6,8 €  

412) Schulze,Hans J.: Heißer Tip für die Kripo. 1. Aufl. 156 S. mit Illustrationen von Franz Reins.. ISBN: 3439819159. 
Fischer. Göttingen. 1981. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K3816}  10 €  

413) Schuster-Schmah,Sigrid: Staatsangehörigkeit: Griechisch. 144 S.. ISBN: 3797101856. Signal. Baden-Baden. 
1978. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3582} 5 €  

414) Schweizer Jugend: Illustrierte Familienwochenschrift.30.Jg.des "Schweizer Schülers".. Heft 1-52. Inhalt u.a.: 
Tiere, Städte, Rätsel, Schachecke, Geschichte. 1280 Seiten mit zahlreichen Abbildungen, teilweise in Farbe.  
Quart.Titelseiten und Werbung  mit eingebunden (ein St.). Schweizer Jugend-Verlag. Solothurn. 1953. Guter Zustand. 
Leinen. mit Goldprägung. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2263}  40 €  

415) Schwindt,Barbara: Sommer auf Hoogensand. 9.-13.Tsd. 145 S.. Frankch'sche. Stuttgart. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3257}  6 €  

416) Scott,Walter: Quentin Durward. Historischer Roman. 244 S.. Atlas. Köln. ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Rücken üben und unten eingerissen. Sprache: deutsch   {2K3908}  3,5 €  

417) Sealsfield,Charles: Das Kajütenbuch. Ein exotischer Kulturroman. 294 S.. Deutscher Jugendbuch. Frankfurt. 1954. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,in Folie eingeschweißt,Einbanddeckel mit Klebespuren. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3887}  4 €  

418) Sealsfield,Charles: Der Retter der Okanees. Die kühne Tat eines weißen Mannes. 64 S. mit Illustrationen.. Neuer 
Jugendscriften. Hannover. 1960. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2F3496}  7 €  

419) Sealsfield,Charles: Die Prärie am Jacinto. 159 S.. Oberösterreichischer Landesverlag. Linz. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3588}  8 €  

420) Sealsfield,Charles: Tokeah oder die weisse Rose. 255 S.. Braumüller. Wien. ca.1950. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3072}  7 €  

421) Seehunde: Winsemius,Dieuwke: Das Findelkind vom Watt. E. Klopp Vlg. 5. Aufl. 1987(Jugendbuch)148 S. m. 
Illustr. lackPp-1/2)(15, 80).    {R14936}  5,11 €  
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422) Setala,Annikki: Irja tauscht Rentiere. 6.-11. Tsd. 158 S. mit Illustrationen. Dressler. Berlin. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3437}  5 €  

423) Setälä,Annikki: Irja. Aus dem Finnischen. 16.-20.Tsd. 158 S. mit Illustrationen. Dressler. Berlin. 1950. 
Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4276}  4 €  

424) Seuberlich,H.E.: Weisses Mädel, schwarze Freundin. Eine Erzählung aus Amerika. 215 S. mit 13 Zeichnungen von 
Rudolf Misliwirtz.. Ueberreuter. Wien. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK3232}  8 €  

425) Sharpe,Susan: Der Geist des Adlers. Aus dem Amerikanischen übertragen von Beata Stieger.Aare Verlag. 
Aarau.1993. 170 S.m.Illustrationen.. ISBN: 3726003967. 1993. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2S446}  4,5 €  

426) Shields,Karena: Drei im Dschungel. 1. Aufl. 167 S. mit Illustrationen. Boje. Stuttgart. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3261}  8 €  

427) Siebertz,Paul(Hsg): Wunder im Weltall,Dritte Folge.Ein Buch über Kultu r u.Technik.München(. 
Kösel+Pustet)1928.X, 386 S.reich illustr., Ln-2)(Enth.auch modernste Technik-Raketen, Auto, Flugz....).    {AH822} 24,54 €  

428) Sincerus,Emanuel: Cornelius Nepos de Vita Excelletium Imperat recte tand captui. Puerorum Accom oder: 
Deutliche ... und nach dem Begriff ... endlich recht eingeric... Erklärung  nebst einem dreyfachen Register ... accuraten 
Land:Charten. und einer ... (Anweisung für die Jugend). Leipzig. ca. 1770. 488 S. m. 4 Kupferstichkarten: Italiae in 
Sulariumque Adiacentium, Graeciae Antiquae, Asiae Minoris, Graec et Latin. Geographia Contracta. (vorderen Seiten 
fehlen, Seiten lose, hinten wasserrandig, Seiten leicht zusammengeklebt, letzten Seiten fehlen, Fraßspuren, ohne 
Einband. -4).    {2S324}  100 €  

429) Sohnrey,Heinrich: Friedesinchen. der vorliegende Band "Friedesinchen" ist identisch mit Friedesinchens 
Lebenslauf, dem ersten Teil des Werkes Die Leute aus der Lindenhütte. 121.-127.Tsd. 290 S.. Döll&Co.. Bremen. 
1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3689}  10 €  

430) Sohnrey,Heinrich(Hsg.): Die Landjugend.Ein Jahrbuch zur Unterhaltung und Belehrung. 17.Jg. U.a. Bilder 
vom Kongo, Fetz: Eine wackere Lotsentat, Thüringer Kinderspiele am Pfingstfest. Sohnrey: Der Hirschreiter in 
Frankreich. Deutsche Landbuchh. Bln. 1913. 165 S. m. Bildern nach Fotos und Holzstichen.. (Na.)illustr. Ln. -2).    
{AS116}  23,01 €  

431) Spang,Günter: Mein Onkel Theodor oder. Der Sohn einer männlichen Hausfrau. 109 S. mit Illustrationen.. ISBN: 
3588001387. Schaffstein. Dortmund. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2M3075}  5 €  

432) Specht,Barbara: Schwarzwaldsommer leicht gewittrig. 179 S.. ISBN: 3776701242. Herold. Stuttgart. 1972. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3547}  3,5 €  

433) Spiero,Heinrich: Schicksal und Anteil.Ein Lebensweg in deutscher Wendezeit(Begegnungen. m.Dichtern 
v.d.1.Weltkrieg)1929.320 S.m.12 Taf., Hld.-1).    {AH33}  6,14 €  

434) Spitzler,Marianne: Mariza 9. Mädchen-Jahrbuch voll Charme, Schönheit und vielen neuen Ideen. Inhalt u.a.: Feste, 
die nicht im Kalender stehen. Unser Hobby-Karussell. So viele Berufe, so viele Möglichkeiten. Die weite Welt. Ihr 
fragt - wir antworten. Rund um die Leinwand. 1. Aufl. 1.-5.Tsd. 311 S. gr.8. mit Tafeln und Textabbildungen.. 
Waldstatt. Einsiedeln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. mit Widmung auf Vorsatzblatt. 
Sprache: deutsch   {AT1508}  10 €  

435) Sponsel,Heinz: Piccard. Der kühne Plan vom Tauschschiff. 156 S. mit Illustrationen.. Oppermann. Hannover. 1955. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3680}  5 €  

436) Sponsel,Heinz: Pyrenäenhöhle funkt SOS. Hoch-Bändchen Nr. 17. 7.-11. Tsd. Hoch-Vlg. Düsseldorf. 1954. 62 S. 
m. Illustrationen von Heimar Becher-Berke. lack. Pp.-2).    {2E2910}  7 €  

437) Springenschmid,Karl: Christl von der Schutzhütte. 1. Aufl. 151 S. mit Illustrationen von Toni Schönecker.. ISBN: 
3439006344. Fischer. Göttingen. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AF2490}  5 €  

438) Spyri,Johanna: Der Freundschaftsbund. Ein außergewöhnlich spannendes Buch für Mädchen. 188 S.. Kolibri. 
Wuppertal. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE3179}  5 €  

439) Stanton,Paul: Von Lichtern gejagt. Die einsame Patrouille der Jet 577. 208.-217.Tsd. 284 S.. Wunderlich. 
Tübingen. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3654}  4 €  

440) Stark,Ulf:  Alle halten mich für einen Jungen. Lizenzausgabe. In der neuen Schule wird Simone für einen Jungen 
gehalten. 143 S.. Buchgemeinschaft Donauland. Wien. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
unterer Rand teilweise rot verfärbt. Sprache: deutsch   {2K4108}  5 €  

441) Stephan,Hanna: Die lange Heimkehr. Eine Weltreise wider Willen. Göttinger Jugendbücher. 112 S. mit 
Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4146} 7 €  

442) Stephan,Hanna: Im Land der Mönche und Götter. Peters Weg durch 3 Erdteile. Weltreise wider Willen. Göttinger 
Jugendbücher. 63 S. mit Illustrationen.. W.Fischer. Göttingen. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. mit 
Leinenrücken. Sprache: deutsch   {2M3151}  8 €  

443) Steuben, Fritz: Zwei Mädel wie Hund und Katze. Ein fröhliches Buch aus glücklichen Tagen. 191 S. mit 
Illustrationen.. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. ca.1950. Ausreichend. Halbleinen. div.Stempel,insgesamt etwas 
fleckig.schief gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4032}  4 €  
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444) Steuben,Fritz: Wolfram fährt nach Südtirol. Geschichte einer Kinderfreundschaft. Dieses Buch wurde geschrieben 
für meinen Sohn Wolfram Beatus, er fiel als Unteroffizier im Oktober 1944 bei der Verteidigung des Dukla-Passes in 
den Karpaten. 155 S. mit Illustrationen.. Bertelsmann. Gütersloh. ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {2K4235}  6 €  

445) Stolz,Mary: Abschied ohne Adieu. 253 S.. Franckh'sche. Stuttgart. 1964. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3663}  4 €  

446) Stolz,Mary: Die andere Schwester. 208 S.. Keller&Co.. Stuttgart. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4268}  3,5 €  

447) Storm,Ingeborg: Vielleicht geh ich nach Hollywood. Ein heiterer Roman. 197 S.. Universitas. Berlin. 1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3538}  3 €  

448) Suchin,Igor: Prikljutschenija w schachmatnoi stranje. Pedagogika. Moskwa.1991. 144 S. m. zahlr. Diagrammen  
br. -2)russisch Orriginalfassung. ISBN: 5715503299.   {BR5116}  5 €  

449) Sundh,Kerstin: Wunschklee. 138 S. mit Illustrationen. ISBN: 3764102039. Betz. Wien. 1981. Guter Zustand. 
Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3073}  5 €  

450) Swahn,Sven Christer: Spuk im Schloß. 143 S.. ISBN: 3414104903. Boje. Stuttgart. 1980. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4053}  5 €  

451) Talmadge+Gilmore: Pony Express. 215 S. mit zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 3545321940. Benzinger. Zürich. 
1979. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4156} 7 €  

452) Termeulen,Susan: Renates Camping-Fahrt. Das Erlebnis einer Ferienzeit in Finnland. 95 S. mit Illustrationen.. 
Neuer Jugendschriften. Berlin. 1956. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2M3135}  5 €  

453) Theuermeister,Robert: Von Steinbeil und Urne. Geschichten aus der Urzeit.Für jüngere Kinder. 6.vermehrte Aufl. 
Vlg.v.Ernst Wunderlich Lpz.1929. 144 S.m.Zeichng.v.L.Becker.Hln.-2).    {AG1647}  7,67 €  

454) Thiedemann,Eva: Christa und der Pudel Tobsy. 63 S. mit Illustrationen von Gerda Radtke.. Schneider. München. 
ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4214}  4 €  

455) Thimm,Karin:  Edith. Die Geschichte einer Schülerliebe. 143 S.. Schneider. München. ca.1960. Ausreichend. 
Leinen. div.Stempel,Seiten lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3258}  6 €  

456) Thoma,Ludwig: Lausbubengeschichten. Tante Frieda und anderes. Aufbau-Vlg. Bln. 1966. 280 S. Ln. -2).    
{3K2399}  6,5 €  

457) Thomas, M. Z.: Unser großer Freund Albert Schweitzer. Vlg. F. Schneider. Mü. 1960. 126 S. gr8. m. zahlr. 
Zeichnungen. Ln. -2/3).    {3A7369}  8 €  

458) Thomas,Adrienne: Ein Hund ging verloren. Eine Erzählung für die Jugend. 141 S. mit Illustrationen.. Ueberreuter. 
Wien.Heidelberg. 1953. Ausreichend. Pappeinband illustriert. fleckig,Namenseintrag,Rücken eingerissen,Einband 
beschabt. Sprache: deutsch   {3CK3412}  7 €  

459) Thomas,M.Z.: Draußen wartet das Abenteuer. Alexander von Humboldt und sein Freune Aime auf kühner Fahrt 
ins Unbekannte. 255 S. mit zahlreichen Illustrationen. Schneider. München. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R594}  6 €  

460) Thomas,M.Z.: Durch die Hölle gejagt. Aus dem Geheimtagebuch Marco Polos. F. Schneider Vlg. Mü. Wien. 1971. 
211 S. illustr. (Einband fleckig) Ln.-2/3) Bild vom Einband. ISBN: 3505099643.   {3BK544}  6 €  

461) Thomas,M.Z.: Im Reich der großen Vögel. Alexander stürmt den Götterthorn. 105 S. mit Illustrationen.. Schneider. 
München. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K4073}  4 €  

462) Tichy, Hernert:  Flucht durch Hindustan. Eine Erzählung für die Jugend. Vlg. C. Ueberreuter. Heidelbg. 1958. 33. 
- 40. Tsd. 212 S. gr8. m. 24 Abb. Hln. -2).    {3A6957}  11,25 €  

463) Tiedewitz,Gotthilf Christoph v.:  Eine Insel geht unter. 160 S.gr8. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. A. 
Weichert. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2B1266}  17,9 €  

464) Toth,Sandor Somogyi: Mancher wird zweimal geboren. Aus dem ungarischen. 275 S. mit Illustrationen.. Neues 
Leben. Berlin. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3528}  6 €  

465) Trebonius,R.: Kampf um die Ölquellen. Abenteuer-Erzählung.Deutsche Buchvertriebs-und 
Verlagsgesellschaft.Berlin.Düsseldorf.1954.215 S.m.s/w.Tafeln.Hln.-2).    {2D1747}  10,23 €  

466) Trevor,Elleston: Windstärke 10. Roman. 350 S.. Zsolnay. Hamburg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3540}  6 €  

467) Trobitzsch,Jörg: Verschollen am Ende der Welt. Göttinger Geschenkausgaben. 3. Aufl. 143 S. mit Illustrationen.. 
Fischer. Göttingen. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2M3329}  4 €  

468) Twain,Mark:  Die Abenteuer des Tom Sawyer. 266 S. reich illustriert von Walter Trier.. Droemersche. München. 
1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3882}  8 €  

469) Twain,Mark:  Tom Sawyers Abenteuer. 311 S.. Lingen. Köln. ca.1980. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2K4161}  5 €  

470) Ulrich,Hans W.: Die Mädchen von Tana Radjah. Erzählung aus den Tropen. 2. Aufl. 213 S. mit Illustrationen von 
Karl Eckle.. Loewes. Stuttgart. 1955. Ausreichend. Pappeinband illustriert. div.Stempel.gebräuntes Papier. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3583}  5 €  

471) Ulrich,Rolf:  Felix und das Schiff der Freunde. 110 S. mit Illustrationen.. Schneider. München. 1964. Ausreichend. 
Pappeinband illustriert. div.Stempel,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K3587}  8 €  
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472) Ulrich;Hans W.:  Unerkannt nach China. Durch Steppen und Ozeane Band IV. 259 S. mit Kartenskizzen und 
zahlreichen Illustrationen.. Loewes. Stuttgart. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T807}  90 €  

473) Ulrici,Rolf:  Käpt'n Konny und seine Freunde tauchen nach Öl. 122 S. mit Illustrationen.. ISBN: 350504976X. 
Schneider. München. 1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3057}  4 €  

474) Utsch,Rudolf: Gefahrvolle Jagd. Göttinger Jugenbücher. 3. Aufl. W.Fischer Vlg. Gö. 1969. 94 S. illustr. Lack.Pp.-
2)Bild vom Einband.    {AH1888}  7 €  

475) Verlag Carl Ueberreuter (Hrsg.): Der Planet der Platten. Die 39 besten Geschichten aus dem. Ueberreuter-
Science-Fiction-Wettbewerb. 1983.240 S.gr.8.. ISBN: 3800022303. Ueberreuter. Wien/Heidelberg. 1983. 
Ausreichend. Pappeinband illustriert. Unterer Schnitt fleckig, Stempel, Bibliothekseinband. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2C3992}  5 €  

476) Verne,Jules: Der Kurier des Zaren. Vlg.Lingen.Köln.(o.J.)309 S.Pp.-2).    {AA1094}  7,16 €  
477) Verne,Jules: Fünf Wochen im Ballon. 5. Aufl. 263 S. gr.8. mit Illustrationen von Klaus Ensikat.. Neues Leben. 

Berlin. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband bestossen,obere Ecke geknickt. Sprache: deutsch   {2T521} 4 €  
478) Verne,Jules: Hektor Servadacs Weltraumreise. 4. Aufl. 238 S. gr.8. mit Illustrationen von Günther Lück. Neues 

Leben. Berlin. 1980. Ausreichend. Kartoniert. Einband bestossen,braunfleckig. Sprache: deutsch   {2T522}  4 €  
479) Verne,Jules: Kapitän Antifers Millionen. 199 S.. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. 

Leinen. Sprache: deutsch   {2K3913}  4 €  
480) Verne,Jules: Von der Erde zum Mond - Reise um den Mond. 316 S. gr.8. mit Illustrationen von Peter Nagengast. 

Neues Leben. Berlin. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband bestossen,. Sprache: deutsch   
{2T520}  5 €  

481) Vipont,Elfrida:  Kit am Ziel. 226 S.. Union. Stuttgart. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R848}  5 €  

482) Vogel,Gerhard+Christiane: Überfall vor Mitternacht. Historischer Roman, die Weber von Gebsleben wehren sich 
1841 gegen das Aufstellen mechanischer Webstühle. 1. Aufl. 126 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3358012468. Der 
Kinderbuch. Berlin. 1989. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE3017}  5 €  

483) Vortkort,Walter:  Die Wikingerbande. 1. Aufl. 125 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3536014607. Engelbert. Balve. 
1979. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   {3CK3658}  6 €  

484) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in Berg und Tal. 9. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. (o. J.ca.1890) VIII + 174 
S. m. 80 Abb.Holzst. i. T.+ 1 Titelbilde in Farbendruck. orgin.Ln. -3)berieben.    {3F523}  45 €  

485) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in der Wohnstube. 8. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. 1905. VIII + 160 S. m. 
100 i. d. T. gedr. Abb. + 1 Farbendruckbilde + 1 Tonbilde. (1 St.) Ln. -2).    {3F616}  64,5 €  

486) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in der Wohnstube. 7. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. 1899. VIII + 160 S. m. 
100 i. d. T. gedr. Abb. + 1 Farbendruckbilde + 1 Tonbilde. (St.)Rücken beschabt. Ln. -2).    {3F617}  62,5 €  

487) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in Feld und Flur. 5. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. 1882. VIII + 166 S. m. 
100 Abb. i. T. + 1 Tonbild + 2 Bundbildern. (div.St.)lose Seiten, fingerfleckig, etwas bekritzelt  HPivat-Hld. -4). 
Mangelhaft.   {3F524}  32 €  

488) Wagner,Hermann: Entdeckungsreisen in Haus und Hof. 5. Aufl. Vlg. O. Spamer. Lpzg. 1882.u.a.Die 
Fledermaus+Die Hausunke. VIII + 186 S. m. über 100 i.d. T. gedr. Abb. + 1 Buntdruck + 3 (1)Tonbilder. (div.St.) 
(U.) Seiten lose,fingerfleckig. Hld. -4)Bibl. 2Tonbilder fehlen.    {3F521}  30,5 €  

489) Wagner,Hermann: Herzblättchens Naturgeschichte.1.bis 3.Bändchen. Flemming Vlg. Glogau. (o.J.). ca. 1890. 
108, 92 und 76 S. m. insgesamt 18 Chromolithos. 2. Bändchen zweite Aufl. (fleckig)(teilweise S. lose)(Band 3 unterer 
Rand tintenfleckig, durchgehend)(Ecken bestossen). Hln.-3)3 Bände Bild von einem Einband.    {2D3091}  280 €  

490) Wagner,Hermann: Im Grünen oder Die kleinen Pflanzenfreunde. Kleine Erzählungen aus dem Pflanzenreich für 
die Jugend. 5. Aufl. Vlg. O.. Spamer. Lpzg. 1891. VI + 140 S. m. 80 Abb. i. T. + (Vorsatz u.1 Titelbild fehlt. (St.) 
Hln. -3).    {3K2490}  46,5 €  

491) Wagner,Hermann: Naturschilderungen. Der Jugend gewidmet.(Erzählungen aus aller Welt) Vlg. Thienemann. 
Stgt. (o. J. ca. 1890)) 247 S. gr8. m. 8 (5) Bildern in Farbendruck nach Aquarellen.Chromolitho. (fingerfleckig(St.) 
Bibl.Hld. -3) 3 Tafeln fehlen.    {3F525}  32 €  

492) Wallenius,Kurt Martti:  Fangboote klar !. Harakka-Antti auf großer Fahrt ins Osteis. 204 S. mit Illustrationen.. 
Westermann. Braunschweig. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K4076}  6 €  

493) Walter,Sonja: Zwischen 14 und 18. Ein Buch für junge Mädchen. 6. Aufl. Verlag Neues Leben. Berlin. 1966. 271 
S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Hln.-3).    {3F1387}  25 €  

494) Washburne,Heliuz+Anauta: Kinder des Schneesturms. Bei den Eskimos auf der Baffin-Insel. Mit einem Anhang 
der wichtigsten Worte und Spiele der Eskimos. 174 S. mit Illustrationen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stemptel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3144}  8 €  

495) Watson,Sally: Wir aus dem Kibbuz. 195 S.. Benzinger. Zürich. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,etwas 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK975}  5 €  

496) Weidenmann,Alfred: Die Fünfzig vom Abendblatt. 348 S.. ISBN: 3785517661. Loewes. Bayreuth. 1973. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4228}  5 €  
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497) Weihmann, Götz: Wir Jungen. Ein kunterbuntes Buch für Leseratten. Union Deutsche Vlg.-Ges. Stgt. 1955. 276 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. Hln. -3).    {3A6917}  12,78 €  

498) Weiser,Franz: Bleichgesichter am Grossen Strom. Die Erforschung des Mississippi. 169 S. mit Illustrationen.. 
Habbel. Regensburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2M3215}  12 €  

499) Weissenborn,Katharina A.W.: Ali der Beduine. 7.-9.Tsd. 227 S. mit Illustrationen.. Schaffstein. Köln. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4112}  4 €  

500) Wendler,Otto Bernhard:  Der Pente ist da !. 1.-20.Tsd. 110 S. mit Illustrationen von Wolfgang Mattheuer.. 
Mitteldeutscher. Halle. 1950. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AF2518}  10 €  

501) Wendt,Herbert:  So leben wir mit unseren Tieren. Ein Buch für junge Tierfreunde.Schneider 
Verlag.München.1961.136 S.m.Zeichn.Pp.-2).    {2F1773}  7,67 €  

502) Wendt,Irmela:  Entscheidung für Annette. Eine Erzählung für junge Mädchen. 2. Aufl. 114 S.. Schaffstein. Köln. 
1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3256}  8 €  

503) Westall,Robert: Die Uhr vom Roten Haus. und andere Geschichten. 120 S.. ISBN: 3794136128. Sauerländer. 
Frankfurt. 1993. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3R296}  5 €  

504) Westecker,Grete: Grita wächst heran. 24.-26.Tsd. 102 S. mit Zeichnungen von Fritz Loehr. Schaffstein. Köln. 
1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4171} 15 €  

505) Willer,Johanne Marie:  Die drei Rotfüchse. 4.-6.Tsd. 223 S.. Schaffstein. Köln. 1929. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2K4120}  8 €  

506) Winberg,Anna-Greta: Wenn einfach etwas geschieht. 163 S.. ISBN: 3791523325. Dressler. Berlin. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,schief gelesen,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3418}  4 €  

507) Wolick,Peter: Die Försterkinder vom Wildbachtal - Die Füchsin Blaschka. 1. Aufl. 74 S. mit Illustrationen.. 
ISBN: 3536010423. Engelbert. Balve. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2M3143}  4 €  

508) Wörishöffer,S.: Die Schatzsucher in Peru. Von Hamburg in den Urwald. 79 S. mit Illustrationen.. Fischer. 
Göttingen. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {2M3142} 5 €  

509) Wörishöffer,S.: Im Kampf um die Freiheit. Zug über die Cordilleren. W. Fischer Vlg. Göttingen. (o.J.). ca. 1955. 
79 S. m. Zeichn. (Na.)(leicht fleckig). Hln.-2/3).    {2E2779}  5 €  

510) Wörishöffer,S.: König Tenzilehs Ende. Der Schatz der Frascuelo. W. Fischer Vlg. Göttingen. (o.J.). ca. 1955. 79 S. 
m. Zeichn. (Na.)(leicht fleckig). Hln.-2/3).    {2E2780}  6 €  

511) Wustmann,Erich: Gunhild die Reiterin. Ein Mädchenleben in Norwegen. 43.-52.Tsd. 222 S. mit Illustrationen von 
Richard Sapper.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3BK1012} 6 €  

512) Wyss,Hedi+Isolde Schaad (Hsg.): Rotstrumpf. Das Buch für Mädchen. 288 S. mit Abbildungen.. ISBN: 
3545330834. Benziger. Köln. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T811} 5 €  

513) Zerbst,Marion:  Auf Balkon und Fensterbrett. Naturbeobachtungen und Experimente zu Hause. Reihe: Wir Eltern. 
Vlg. O. Füssli. Wiesbaden. 1991. 80 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Pp. -2).    {3F758}  8 €  

514) Zglinicki,Friedrich Pruß von:  Unter Haien und Kraken. Mit dem Fischdampfer zum arabischen Meer.Neuer 
Jugendschriften-Verlag.Hannover.1966.127 S.m.zahlr.Zeichn.Pp.-2).    {2D1748}  9,2 €  

515) Ziegler,Wilhelm:  Radio-Robinson. Eine moderne Robinsonade für die Jugend.Bardtenschläger 
Verlag.Reutlingen.(o.J.)95 S.m.Abb.und Anhang:Kurze Erläut.d.Grundlagen der drahtlosen Telegraphie und 
Telephonie.Hln.-3)Bibl..    {2C902}  23,01 €  

516) Zimmermann,Otto:  Die Wunder der Welt in Wort und Bild.Gotha(F.A.Perthes)1926.240 S.gr8.. mit 220 
Bildern+4 Farbtafeln(Na)Ln-3)(le. best. +Eingerissen).    {AH979}  14,32 €  

517) Zindel,Paul: Bekenntnisse eines jungen Ungeheuers. Deutsch von Horst und Ingeborg Künnemann. Rowohlt 
Taschenbuch Vlg. Reinbek bei Hamburg (o.J.) ca.1983. 154 S.. ISBN: 3499203278. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {BR5411}  2,05 €  

518) Zöller,Elisabeth: Der Krieg der Dorfkinder oder Den Frieden muß man machen. 126 S.. ISBN: 3790304379. 
Bitter. Recklinghausen. 1991. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3K3820}  5 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1008 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


